

20 czerwca  
siedleccy  
rugbyści  
znów zagrają  
o złoto  
strona 16



Nr indeksu 238228/B/X  
ISSN 1643-2010

Gazeta  
Bezpłatna

Egzemplarz bezpłatny • Numer 23/2026 • m@il: redakcja@zyciesiedleckie.pl

Piątek, 12 czerwca 2026

# ŻYCIE SIEDLECKIE

Domanice | Korczew | Kotuń | Mokobody | Paprotnia | Przesmyki | Siedlce | Skórzec | Suchożebry | Wiśniew | Wodynie | Zbuczyn | Mordy

## SIEDLCE

### Z nożem w środku miasta

W rejonie pl. Sikorskiego miało dojść do niepokojącego zdarzenia. Jak opowiada świadek zdarzenia, było naprawdę niebezpiecznie. – Strach chodzić po mieście. Nawet w samym centrum nie można czuć się bezpiecznie – mówi rozemocjonowana Siedlczanka, która zgłosiła się niedawno do naszej redakcji. STRONA 2

## GMINA SUCHOŻEBRY

### Mosty dla bezpieczeństwa

Samorząd konsekwentnie inwestuje w infrastrukturę mostową. Dzięki współpracy z Powiatem Siedleckim oraz skutecznemu pozyskiwaniu środków zewnętrznych udało się zrealizować ważne inwestycje, a kolejne są już w przygotowaniu. STRONA 6

## GMINA WIŚNIEW

### Pod skrzydłami Sienkiewicza

Szkoła Podstawowa w Radomyśli świętowała 30-lecie nadania jej imienia Henryka Sienkiewicza. Jubileusz stał się okazją nie tylko do wspomnień i artystycznych prezentacji uczniów, ale też do pokazania, jak bardzo zmieniła się placówka. STRONA 11

## PIŁKA NOŻNA

### To był sezon na czwórkę

– Miniony sezon był dla nas trudny i ciężki. Można było zrobić więcej, ale też jestem realistą i dobrze znam nasze środowisko – mówi Damian Soszyński, dyrektor Mościbrody Akademii MKP Pogon Siedlce. STRONA 15

## Plan ogólny? Jeszcze nie teraz

### GMINA ZBUCZYN

Mieszkańcy gminy będą musieli jeszcze poczekać na ostateczny kształt planu ogólnego. Władze samorządowe zdecydowały bowiem o czasowym wstrzymaniu prac nad dokumentem.

Wójt Hubert Pasiak od miesięcy głośno punktuje wady reformy planistycznej. Jak zauważa, nowe przepisy są szczególnie niekorzystne w kontekście wyznaczenia terenów pod budownictwo mieszkaniowe. – Ustawowe algorytmy wiążą bowiem zapotrzebowanie na nową zabudowę z prognozami demograficznymi GUS. A te dla większości samorządów przewidują systematyczny spadek liczby ludności. Dotyczy to również naszej gminy – zauważa wójt. Jak dodaje, przyjmując plan ogólny oparty na tych danych, zbuczynski samorząd musiałby drastycznie ograniczyć wyznaczenie nowych terenów pod budownictwo mieszkaniowe. – Dla dynamicznej, ambitnej gminy brak terenów pod zabudowę mieszkaniową to potężny hamulec dalszego rozwoju – podkreśla wójt. STRONA 8



W gminie Zbuczyn plan ogólny budzi emocje.

## CENTRUM KOMINIARSTWA

- CZYSZCZENIE / PRZEGLĄDY CEEB / ODBIORY
- FREZOWANIE (ROZWIERCANIE)
- WKŁADY KOMINOWE CERAMICZNE, NIERDZEWNE, STALOWE
- USZCZELNIANIE KOMINÓW, SZLAMOWANIE
- BUDOWA CAŁYCH KOMINÓW I REMONTY PONAD DACHEM
- KOMINY IZOLOWANE KWASOODPORNE

TEL. 781-495-997 / 578-143-582



## OPAKOWANIA I ETYKIETY Z CHARAKTEREM

Siedlce / ul. Starzyńskiego 10  
25 644 18 00 / www.fold.pl



## CHD CEMHURT SIEDLCE



## NOWOCZESNA KSIĘGOWNOŚĆ BLISKO CIEBIE

U nas Klient jest  
w centrum  
uwagi

Doradztwo:  
tel. 608 585 266

Biuro rachunkowe:  
tel. 692 895 420

email: biuro@cubemj.consulting

# Życie w regionie

Redaguje: Bartosz Szumowski  
m@il: b.szumowski@zyciesiedleckie.pl  
tel. 795-541-360  
www.zyciesiedleckie.pl

## Mordy, Przesmyki i Zbuczyn z milionami na oczyszczalnię ścieków

### REGION

Ponad 32 mln zł trafią do gmin i miast z całego Mazowsza na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków. Pieniądze pochodzą z Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki Rolnej na lata 2023-2027 oraz budżetu państwa. Wsparcie z budżetu Mazowsza mogły otrzymać gminy i związki międzygminne, które chcą inwestować w nowoczesne, indywidualne systemy oczyszczania ścieków na terenach wiejskich. Celem programu jest ograniczenie zanieczyszczenia wód i gleby, poprawa warunków sanitarnych mieszkańców i rozwój infrastruktury technicznej w miejscowościach oddalonych od sieci kanalizacyjnych.



Po podpisaniu umowy z gminą Mordy

– Gminy budując przydomowe oczyszczalnie ścieków stawiają na rozwiązania ekologiczne i ekonomiczne, które zwiększają komfort życia mieszkańców. Łącznie w ramach przeprowadzonego naboru wniosków podpisaliśmy umowy na prawie 90 mln zł. Środki trafią do kilkudziesięciu beneficjentów z terenu całego województwa – mówi marszałek Adam Struzik.

Wnioski mogły składać mazowieckie gminy i miasta do 5 tys. mieszkańców. Pieniądze będą przeznaczone na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków na terenach położonych poza granicami miast (z wyłączeniem miast do 5 tys. mieszkańców) oraz poza obszarami aglomeracji określonymi w Krajowym Programie Oczyszczania Ścieków Komunalnych.

– Dofinansowanie wyniesie od 30 do 75% kosztów kwalifikowanych ze środków UE i budżetu państwa. Warto podkreślić, że wsparcie na realizację jednego zadania nie mogło przekroczyć 1,5 mln zł. Zdajemy sobie sprawę, że w ten sposób zostaną zrealizowane inwestycje ważne dla mieszkańców – zaznacza Janina Ewa Orzełowska, członkini zarządu województwa mazowieckiego.

W powiecie siedleckim wsparcie otrzymały 3 samorządy. Najwięcej, bo 1,5 mln zł popłynęło do miasta i gminy Mordy. Gmina Przesmyki otrzyma minimalnie mniej – 1.400.908 zł. Wreszcie budowę przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie gminy Zbuczyn przeznaczono prawie 785 tys. zł.

OPR. BS

# Mężczyzna z nożem w środku miasta

### SIEDLCE

W rejonie pl. Sikorskiego miało dojść do niepokojącego zdarzenia. Jak opowiada nasza czytelniczka, było naprawdę niebezpiecznie.

– Strach chodzić po mieście. Nawet w samym centrum nie można czuć się bezpiecznie – mówi rozemocjonowana Siedlczanka, która zgłosiła się niedawno do naszej redakcji.

#### Niewiele brakowało

Jak opowiada, wszystko rozegrało się 2 czerwca w godzinach popołudniowych. – I to nagle i bez ostrzeżenia – mówi. – Moja córka szła od Piłsudskiego w stronę pl. Sikorskiego. W pewnym momencie obok jej głowy przeleciał nóż kuchenny. Była w szoku, ale przede wszystkim przerażona. To był środek dnia, miejsce, gdzie chodzi mnóstwo ludzi, a niewiele brakowało, żeby straciła zdrowie i może nawet życie! A na dodatek on miał przy sobie jeszcze kolejne noże



FOT.: BS ZDJĘCIA POGŁADOWE

Czy było tak niebezpiecznie, jak opowiada nam Siedlczanka?

– podkreśla oburzona kobieta. Jak mówi, po zdarzeniu niedoszła ofiara natychmiast powiadomiła policję. Na miejscu pojawiły się Zespół Ratownictwa Medycznego patrol oraz mundurowych. Ci ostatni mieli podjąć czynności wyjaśniające okoliczności incydentu.

#### Obok gołębia?

Opowieść naszej czytelniczki przekazaliśmy siedleckiej policji. I dowiedzieliśmy się, że wstępne ustalenia wskazują na odmienny przebieg zdarzenia. – Zgłaszająca poinformowała, że mężczyzna rzucił nożem obok gołębia, co wzbudziło jej zainteresowa-

nie. Jak zauważono, sprawca nie przejawiał kontaktu z otoczeniem. Przybyły na miejsce Zespół Ratownictwa Medycznego zabrali mężczyznę do szpitala – informuje zdawkowo kom. Ewelina Radomska, rzecznik prasowa Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach. RED.

## Zderzenie samochodu z motocyklem

### GMINA KOTUŃ

Siedlecki policjanci wyjaśniają okoliczności wypadku drogowego, do którego doszło w niedzielę, 7 czerwca, w miejscowości Cisie-Zagrudzie. W zdarzeniu uczestniczyły samochód osobowy marki Peugeot oraz motocykl typu cross. Jedna osoba została przewieziona do szpitala. Jak wynika ze wstępnych ustaleń funkcjonariuszy, 15-letni kierujący motocyklem prawdopodobnie nie zachował należytej ostrożności podczas wykonywania manewru wyprzedzania. W tym samym czasie kierująca Peugeotem wykonywała wcześniej zasygnalizowany manewr skrętu w lewo. Doszło do zderzenia obu pojazdów.

W wyniku zdarzenia nastolatek doznała obrażeń i została przewieziona do szpitala. Po-



licja poinformowała, że badanie stanu trzeźwości wykazało, iż zarówno kierująca samochodem, jak i kierujący motocyklem byli trzeźwi.

W trakcie dalszych czynności funkcjonariusze ustalili, że 15-latek nie posiadał wymaganych

uprawnień do kierowania pojazdem. Ponadto motocykl, którym się poruszał, nie był dopuszczony do ruchu drogowego i nie posiadał obowiązkowego ubezpieczenia OC.

Policjanci prowadzą postępowanie mające na celu dokładne

wyjaśnienie okoliczności oraz przebiegu zdarzenia.

Przy okazji służby przypominają o konieczności zachowania szczególnej ostrożności na drodze. Apel skierowany jest zarówno do kierowców samochodów, jak i motocyklistów. Funkcjonariusze podkreślają znaczenie obserwacji otoczenia przed wykonaniem manewrów skrętu czy zmiany kierunku jazdy oraz konieczność upewnienia się, że wyprzedzanie odbywa się w sposób bezpieczny i zgodny z przepisami.

Policja przypomina również o obowiązku posiadania odpowiednich uprawnień do kierowania pojazdami oraz korzystania wyłącznie z pojazdów dopuszczonych do ruchu drogowego i objętych wymaganym ubezpieczeniem.

RED/MAT KMP SIEDLCE

ADRES REDAKCJI : 08-110 Siedlce , ul. Brzeska 97 / tel. 25 632 79 77 / e-mail: redakcja@zyciesiedleckie.pl / www.zyciesiedleckie.pl

**ŻYCIE**  
Garwolin | Sokółów Podl. | Węgrów | Minsk Maz. | Łuków | Łosice  
**SIEDLECKIE**

• REDAKTOR NACZELNY: Bartosz SZUMOWSKI

• REDAKTORZY : Iwona DĄBROWSKA, Kinga OCHNIO

• BIURO REKLAMY : Edyta JAGODZIŃSKA, tel. 795-541-362, email: reklama@zyciesiedleckie.pl

• WYDAWCA : Życie Siedleckie Sp. z o.o., 08-110 Siedlce, ul. Brzeska 97, NIP 821 256 19 19, REGON 14176733, Sąd Rejonowy dla M. St. Warszawy w Warszawie XIV Wydział Gospodarczy, Wydział Rejestrowy, Nr KRS 0000324594, konto bankowe: Bank Spółdzielczy w Siedlcach 89.9194.0007.0026.8527.2000.0010

• DRUK : Drukarnia ZPR Media ul. Jubilerska 10a, 04-190 Warszawa

Redakcja zastrzega sobie prawo do redagowania i skracania tekstów. Za treść reklam/ogłoszeń/tekstów płatnych redakcja nie odpowiada.

# Przepis na szczęśliwą rodzinę

## GMINA SIEDLCE

W Bajkowej Wyspie Niepublicznym Przedszkolu i Żłobku w Pruszyńcu-Pieńkach 3 czerwca odbył się "Bajkowy Piknik Rodzinny". Impreza zgromadziła dzieci, rodziców oraz zaproszonych gości i była okazją do wspólnej zabawy, relaksu i spędzenia czasu w rodzinnej atmosferze.



Wydarzenie rozpoczęło się od powitania rodziców i zaproszonych gości przez dyrektorkę placówki Monikę Mędzę. Bajkowa Wyspa to nie tylko przedszkole i żłobek. To społeczność stworzona przez dzieci, rodziców i przede wszystkim naszych wspaniałych pracowników, którzy każdego dnia wspólnie budują miejsce pełne bezpieczeństwa, ciepła, wzajemnego szacunku i radości - powiedziała dyrektorka. Wśród przybyłych

znaleźli się m.in.: przedstawiciele urzędu marszałkowskiego, siedleckiej delegatury kuratorium oświaty oraz samorządu lokalnego.

### Od "Sto lat" do "Rzepki"

Pierwsza część wydarzenia należała do najmłodszych. Dzieci ze żłobka zaprezentowały swoje talenty wokalne i taneczne, a rodzice z zapartym tchem przyglądali się występom. Największe wrażenie zrobił wspól-

ny śpiew "Sto lat" - radosne głosy maluchów rozbrzmiewały w sali, wywołując uśmiechy na twarzach dorosłych.

Następnie przyszedł czas na niespodziankę. Rodzice wcielili się w rolę aktorów i odegrali inscenizację wiersza "Rzepka" Juliana Tuwima. Ich występy, pełne humoru i ekspresji, rozbawiły publiczność do łez. Po zakończonej prezentacji rodzice zostali nagrodzeni gromkimi brawami.

Na tę część wydarzenia złożyło się również wręczenie podziękowań oraz wspólne zdjęcia rodziców z dziećmi.

### Cierpliwość i wspólne chwile

Kolejna część imprezy odbyła się w plenerze. Na specjalnie przygotowanej scenie swoje umiejętności zaprezentowały wszystkie grupy przedszkolne. Ich występy były nie tylko widowiskowe, ale także pełne refleksji. Dzieci wcieliły się w muzy-

ków, którzy cofnęli rodziców w lata 90. - czasy bez smartfonów, pełne prostoty, radości i wspólnej zabawy.

Następnie maluchy zaprezentowały się w roli kucharzy, podając przepis na "udaną rodzinę". Najważniejsze składniki? Miłość, cierpliwość, wspólne chwile, humor i zabawa. - To one tworzą szczęśliwy dom - podkreśliły dzieci, wywołując wzruszenie wśród rodziców.

### Spotkanie ze strażakami

Atmosfera festynu była wyjątkowo rodzinna. Na uczestników czekało mnóstwo zabaw: animacje, dmuchane zamki, piana party, bańki mydlane oraz klasyczne piknikowe smakołyki - wata cukrowa i popcorn. Dzieci chętnie korzystały z atrakcji, a rodzice mogli spokojnie cieszyć się wspólnym czasem.

Nie lada gratką była wizyta strażaków z OSP Pruszynek. Dzieci miały okazję obejrzeć wóz strażacki i sprzęt ratowniczo-gaśniczy, a także posłuchać opowieści o pracy strażaków.

Festyn w Bajkowej Wyspie potwierdził, że placówka jest nie tylko miejscem nauki, ale przede wszystkim przestrzenią, która łączy całą lokalną społeczność. Dzieci, rodzice i pracownicy placówki udowodnili, że nawet w codziennym pędzie warto znaleźć czas na radość i wspólną zabawę.

To wydarzenie na długo zostanie w pamięci uczestników - pełne uśmiechów, wzruszeń i niezapomnianych wrażeń.

Partnerem wydarzenia był Samorząd Województwa Mazowieckiego.

KO

# Setki zabytkowych aut i gwiazdy TVN Turbo

## SIEDLCE

Już 14 czerwca Siedlce staną się stolicą miłośników motoryzacyjnych klasyków. Na terenach zielonych przy ul. Wiśniowskiego odbędzie się XVII Złot Pojazdów Zabytkowych „Mrowisko 2026”, połączony z XIII Międzynarodowym Rajdem Oldtimerów.

Wydarzenie rozpocznie się o godz. 9.00 i jak co roku zgromadzi właścicieli oraz pasjonatów zabytkowych samochodów, motocykli i rowerów.



Mrowisko 2026 - XVII Złot Pojazdów Zabytkowych

Na uczestników czekać będą klasyczne samochody, motocykle czy rowery z różnych dekad. W programie znalazły się prezentacje zabytkowych pojazdów, wspólny przejazd uczestników oraz możliwość spotkania właścicieli i kolekcjonerów motoryzacyjnych perełek. Jak podkreślają organizatorzy, wydarzenie ma łączyć pasjonatów dawnej motoryzacji z mieszkańcami, którzy chcą po prostu spędzić czas w wyjątkowej atmosferze.

Nie zabraknie także atrakcji dla całych rodzin. Dla najmłodszych przygotowano bezpłatne dmuchańce, a na miejscu działać będzie również strefa gastronomiczna.

Gośćmi specjalnymi wydarzenia będą m.in. Adam Koronacki, znany widzom TVN Tur-

bo i programu „Automaniak”, a także Robert Buczyński, prowadzący popularny internetowy kanał „Buczo00”. W Siedlcach pojawi się również grupa Girls Classic Moto.

„Mrowisko” od lat przyciąga nie tylko kolekcjonerów i kierowców zabytkowych pojazdów, ale również całe rodziny.

To okazja do obejrzenia unikatowych maszyn, rozmów z ich właścicielami oraz poznania historii motoryzacji z bliska.

Trasa XIII Międzynarodowego Rajdu Oldtimerów jest niespodzianką, ale pewne jest już, że organizatorzy przygotowali cenne i atrakcyjne nagrody dla uczestników.

Wstęp na wydarzenie jest bezpłatny.

ID

**MIESZKANIA NA SPRZEDAŻ**

**Osiedle na ul. Spokojnej**

**NOWOCZESNE KONSTRUKCJE ŻELBETOWE**

- osiedle w pełni przystosowane dla osób niepełnosprawnych
- windy na każdej klatce
- dużo zieleni

Biurowiska sprzedaży mieszkań:  
Osiedle Spokojna budynek 1, lok. nr 11

tel.: 500 610 101 [www.lirsiedlce.pl](http://www.lirsiedlce.pl)

**GENERALNY WYKONAWCA INWESTYCJI BUDOWLANYCH**

**25 LAT**

**MAL-POL BUDOWNICTWO**

Mal-Pol Sp. z o.o.  
08-110 Siedlce  
ul. Targowa 7a

+48 25 644 57 66  
[biuro@mal-pol.pl](mailto:biuro@mal-pol.pl)

# Coraz cieplej i nowocześniej

## SIEDLCE

Siedlecki PEC zdobył właśnie ponad 9,3 mln zł unijnego dofinansowania. Ten spory zastrzyk ma sprawić, że nowoczesne normy będzie spełniać ponad 75% sieci ciepłowniczej w mieście. Na dodatek modernizacja obejmie sieci zasilające choćby szpital wojewódzki i stadion.

8 czerwca przedstawiciele władz Przedsiębiorstwa Energetycznego w Siedlcach, Wojciech Pawlik i Dariusz Napiórkowski, podpisali w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej umowę w sprawie dofinansowania z Programu Operacyjnego Fundusze Europejskie na Infrastrukturę, Klimat, Środowisko 2021-2027 „FEnIKS”. Chodzi o modernizację sieci ciepłowniczej na terenie miasta. Całość ma kosztować sporo, bo ponad 15 mln zł, ale lwią część tej kwoty, przeszło 9,3 mln, pokryje bezzwrotna dotacja. – To jedno z najwyższych dofinansowań w historii firmy, sięgające ponad 61% kosztów kwalifikowalnych całej inwestycji. Umowa to gwarancja spokoju dla mieszkańców Siedlec na kolejne dekady – podkreśla prezy-



Po podpisaniu umowy w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w sprawie dofinansowania z programu „FEnIKS”

dent Siedlec Tomasz Hapunowicz, który też uczestniczył w podpisaniu dokumentu.

Firma szczeni się tym, że dzięki solidnemu przygotowaniu projektów może sięgać po pieniądze, które inaczej musiałyby w całości pochodzić z portfeli lokalnych odbiorców lub kasy Przedsiębiorstwa. Doceniono to niedawno, przyznając jej II miejsce w prestiżowym Ogólnopolskim Rankingu Najlepszych Przedsiębiorstw Energetyki Ciepłej 2026.

### Koniec ery wielkich węzłów

Jak zdradza Agnieszka Kołtuński, specjalistka ds. pozyskiwania środków zewnętrznych, spółka ma wykonać 7 kluczo-

wych zadań modernizacyjnych w 2 grupach. Pierwsza to likwidacja starych, grupowych węzłów ciepłowniczych. Do tej pory bywało tak, że jeden duży węzeł obsługiwał kilka bloków jednocześnie, co utrudniało precyzyjne zarządzanie temperaturą i rozliczanie zużycia energii. Teraz to się zmieni. Budynki przy ul. 3 Maja, Batorego oraz Mieszka I zyskają własne, indywidualne systemy.

– Odchodzimy od przestarzałych rozwiązań na rzecz nowoczesnych, niezależnych instalacji dla każdego bloku. Pozwoli to mieszkańcom łatwiej zarządzać ciepłem i precyzyjnie kontrolować koszty – tłumaczy Piotr Ratajczyk, dyrektor ds. sie-

ci. – Takie rozwiązanie jest znacznie bardziej ekologiczne i dopasowane do współczesnych wymagań lokatorów, którzy chcą mieć realny wpływ na komfort termiczny we własnych mieszkaniach.

### Sieć w termosie

Po drugie, modernizacja obejmie w sumie 4 km sieci, w tym strategiczny odcinek od ul. Wiszniewskiego aż do Mazowieckiego Szpitala Wojewódzkiego przy ul. Poniatowskiego. Jak wyjaśnia Dariusz Napiórkowski, członek zarządu Przedsiębiorstwa Energetycznego, w niektórych miejscach przepustowość kilkudziesięcioletnich już rur nie nadążała za tempem

rozwoju miasta. – Dbamy o to, by miejska sieć była w jak najlepszej kondycji technicznej. Dzięki zastosowaniu rur o większej średnicy będziemy mogli skuteczniej i stabilniej dostarczać ciepło do kluczowych obiektów, takich jak szpital, aquapark czy stadion miejski. Zmodernizujemy także kilkudziesięcioletnie odcinki sieci na os. Warszawska – zapowiada.

Ale nie tylko na tym będzie polegać zmiana. W tradycyjnych kanałach rury biegają w betonowych obudowach, a PEC stawia na technologię preizolowaną. Taka konstrukcja działa jak gigantyczny termos – rury przewodowe są fabrycznie scalone z grubą warstwą izolacji poliuretanowej i zamknięte na zewnątrz warstwą osłonową z tworzywa sztucznego. Na dodatek mają specjalne systemy alarmowe. Jeśli gdziekolwiek pojawi się choćby odrobina wilgoci, pracownicy firmy dowiedzą się o tym natychmiast, zanim jeszcze dojdzie do usterki widocznej dla mieszkańców.

### Ekologia w parze z oszczędnością

A skoro o mieszkańcach mowa, tym modernizację sieci PEC Siedlce kojarzą się głównie z uciążliwymi wykopami. Firma widzi w niej działanie proekologiczne. Tłumaczy to Wojciech Pawlik, prezes Zarządu PE w Siedlcach: – Ograniczenie strat przesyłowych oznacza czysty

zysk dla środowiska i domowych budżetów. Mniej zmarnowanej energii to stabilniejsze koszty oraz czystsze powietrze, spełniające rygorystyczne normy środowiskowe (mniej dwutlenku węgla, pyłów zawieszonych oraz innych szkodliwych substancji) w całym Siedlcach. Już ponad 75% siedleckiej sieci ciepłowniczej stanowią nowoczesne instalacje, co stawia nas w ścisłej czołówce firm ciepłowniczych w kraju.

Efekty widać już w statystykach. Siedlecki system ciepłowniczy osiąga zimą bardzo wysoką sprawność, a straty energii są minimalne. Spółka chwali się, że w minionym sezonie grzewczym nie odnotowała ani jednej poważnej awarii, przez którą trzeba było wstrzymać dostawę ciepła do mieszkań.

### Spokój Siedlczan

Nowe inwestycje w infrastrukturę Przedsiębiorstwa Energetycznego mają potrwać do końca 2027 r. Jak podkreśla firma, sprawią, że wysoki standard dostaw energii i gwarancję bezpieczeństwa energetycznego staną się normą na kolejne lata. A co podpisanie umowy w Warszawie oznacza dla przeciętnego mieszkańca Siedlec? Przede wszystkim spokój. Nawet jeśli na rachunkach zmiana nie będzie od razu drastyczna, to pewność, że kaloryfery będą grzać niezawodnie przez najbliższe 30 lat.

BARTOSZ SZUMOWSKI

Oferta ważna od czwartku 11.06. do środy 17.06. lub według dat podanych przy produktach lub do wyczerpania zapasów

**SIEĆ SKLEPÓW TOPAZ®**

**↓31%**  
cena z kartą klienta

**14<sup>99</sup>**

Schab wieprzowy bez kości

Cena z kartą: 14,99 zł/kg  
Cena bez karty/ przed obniżką: 21,99 zł/kg. Limit dzienny na kartę klienta: 3 kg

tylko czwartek sobota **11-13 CZERWCA**

**↓36%**  
super cena

**6<sup>99</sup>**

Kurczak tuszka

Cena 1 kg  
Cena przed obniżką: 10,99 zł/kg

Cena 6,99 zł/kg obowiązuje przy zakupach innych produktów za min 99 zł\*

Limit 4 kg / 1 paragon

**8<sup>99</sup>** cena bez zakupów i w pozostałe dni

tylko czwartek sobota **11-13 CZERWCA**

\*UWAGA! Kurczak tuszka/ opakowania z wrotka/ wyroby tytoniowe nie wliczają się w wartość paragonu 99 zł.

**↓30%**  
cena z kartą klienta

**4<sup>99</sup>**

Olej Kujawski 1 L

Bunge

Cena z kartą: 4,99 zł/szt.  
Cena bez karty/ najniższa z ostatnich 30 dni: 7,99 zł/szt.  
Limit dzienny na kartę klienta: 2 szt.

tylko sobota **13 CZERWCA**

**hit na sobotę**

przy zakupie 2 szt.

**2<sup>99</sup>**

Napój Tymbark 2 L

Wybrany asortyment MWS (1 szt.)  
Cena za 1 szt.: 3,99 zł (z kartą)  
Cena za 2 szt.: 5,98 zł

tylko sobota **13 CZERWCA**

PRODUKT Z LOTERII **GRILLOWA**

przy zakupie 2 szt.

**5<sup>99</sup>**

Balsam/ płyn do naczyń Ludwik 900 g/ Płyn uniwersalny Ajax 1 L

Wybrany asortyment (16,46 zł/kg) 5,99 zł  
Cena za 1 szt.: 7,99 zł (18,88 zł/kg) (17,99 zł/l)  
Cena za 2 szt.: 11,98 zł

**MIESZAJ DOWOLNIE**

www.topaz24.pl

1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO  
SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM

przy zakupie 4 szt.

**2<sup>49</sup>**

Piwo Żubr 0,5 L

Kompania Piwowarska  
BUTELKA ZWROTNA (4,99 zł/l)  
Cena za 1 szt.: 3,79 zł (17,50 zł/l)  
Cena za 4 szt.: 15,16 zł

**↓57%**  
cena z kartą klienta

**2<sup>99</sup>**

Arbuz

Cena z kartą: 2,99 zł/kg  
Cena bez karty: 3,99 zł/kg  
Cena przed obniżką: 6,99 zł/kg  
Limit dzienny na kartę klienta: 15 kg

PRODUKT Z LOTERII **GRILLOWA**

**Zobacz więcej hitów →**

Redaguje: Bartosz Szumowski  
m@il: b.szumowski@zyciesiedleckie.pl  
tel. 795-541-360  
www.zyciesiedleckie.pl

# Siedlce

## Wspaniali i wyjątkowi

### SIEDLCE

Znamy tegorocznych laureatów konkursu „Konkursu Ośmiu Wspaniałych Miasta Siedlce”. To młodzi ludzie, którzy nie tylko dostrzegają potrzeby innych, ale przede wszystkim podejmują realne działania, stając się wzorem do naśladowania dla swoich rówieśników.

Konkurs „Ośmiu Wspaniałych” promuje młodzież wyjątkową – taką, która swoją postawą udowadnia, że bezinteresowna pomoc, empatia oraz wrażliwość na krzywdę drugiego człowieka są wartościami nadrzędnymi. Kiedy konkurs startował w 1993 r. na Żoliborzu w Warszawie, inspiracją był znany western „Siedmiu Wspaniałych”, którego bohaterowie przeciwstawiają się dyktatowi zła w małym meksykańskim miasteczku i zwyciężają, i przesłanie: wystarczy niewiele, by zmienić wiele. Do dziś celem akcji w całej Polsce jest promowanie pozytywnych, prospołecznych postaw i działań młodzieży na rzecz najbliższego otoczenia: grupy rówieśniczej, sąsiadów, osiedla, szkoły klasy oraz upowszechnianie zachowań życzliwości na co dzień, jako antidotum na agresję i brutalizację życia.

#### Ośmiu, czyli dziewięciu

Uroczyste podsumowanie XXXII edycji Samorządowego Konkursu Nastolatków „Ośmiu Wspaniałych Miasta Siedlce” odbyło się 2 czerwca w Sali Białej Miejskiego Ośrodka Kultury w Siedlcach. W obecności m.in. Prezydenta Miasta Siedlce, Przewodniczącego Rady Miasta Siedlce, przedstawicieli Kurii Diecezjalnej i Kuratorium Oświaty oraz dyrektorów i nauczycieli sie-



Tegoroczni laureaci i prezydent miasta Tomasz Hapunowicz

dleckich szkół uhonorowano laureatów tegorocznej edycji konkursu. Gośćmi specjalnymi uroczystości byli: Joanna Fabisiak – twórczyni konkursu „Ośmiu Wspaniałych”, prezes charytatywnej Fundacji „Świat na Tak” i Marek Machała – członek zarządu Fundacji.

W tym roku komisja konkursowa (Małgorzata Mańkowska – przewodnicząca i radna miejska, Maria Kasjanowicz – radna miejska, Eliza Kublik – specjalista w siedleckiej delegaturze Kuratorium Oświaty w Warszawie, ks. Paweł Zazuniak – dyrektor Caritas Diecezji Siedleckiej, Jacek Janusiewicz – inspektor w Wydziale Edukacji urzędu miasta), po przeprowadzeniu indywidualnych rozmów z kandydatami, przyznała 9 tytułów Miasta Siedlce.

Laureatem w kategorii „Osemka” został Mateusz Baj, uczeń Zespołu Szkół Ponadpodstawowych nr 6 im. gen. Józefa Bema w Siedlcach. Laureaci w kategorii „Osemka Junior” to kolejno: Zuzanna Kępka – uczennica Szkoły Podstawowej nr 9 im. Henryka Sienkiewicza w Siedlcach, Natalia Bukatczuk – uczennica Katolickiej Szkoły Podstawowej im. bł. ks. Jerzego Popiełuszki w Siedlcach, Zuzanna Niewiadomska – uczennica Szkoły Podstawowej nr 1 im. Komisji Edukacji Narodowej w Siedlcach oraz

Amelia Bohowicz – uczennica Szkoły Podstawowej nr 2 im. Gabriela Narutowicza w Siedlcach. Z kolei tytuły „Wspaniałych” w kategorii „Osemka Senior” powędrowały do: Zofii Żydek – uczennicy Zespołu Szkół Ponadpodstawowych nr 4 im. Kazimierza Wielkiego w Siedlcach, Alicji Kozdęby – uczennicy I Katolickiego Liceum Ogólnokształcącego im. Świętej Rodziny w Siedlcach, Julii Cielemeckiej – uczennicy I Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Prusa w Siedlcach i Krzysztofa Drzewieckiego – ucznia I Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Prusa w Siedlcach.

W tym roku komisja konkursowa (Małgorzata Mańkowska – przewodnicząca i radna miejska, Maria Kasjanowicz – radna miejska, Eliza Kublik – specjalista w siedleckiej delegaturze Kuratorium Oświaty w Warszawie, ks. Paweł Zazuniak – dyrektor Caritas Diecezji Siedleckiej, Jacek Janusiewicz – inspektor w Wydziale Edukacji urzędu miasta), po przeprowadzeniu indywidualnych rozmów z kandydatami, przyznała 9 tytułów Miasta Siedlce.

Laureatem w kategorii „Osemka” został Mateusz Baj, uczeń Zespołu Szkół Ponadpodstawowych nr 6 im. gen. Józefa Bema w Siedlcach. Laureaci w kategorii „Osemka Junior” to kolejno: Zuzanna Kępka – uczennica Szkoły Podstawowej nr 9 im. Henryka Sienkiewicza w Siedlcach, Natalia Bukatczuk – uczennica Katolickiej Szkoły Podstawowej im. bł. ks. Jerzego Popiełuszki w Siedlcach, Zuzanna Niewiadomska – uczennica Szkoły Podstawowej nr 1 im. Komisji Edukacji Narodowej w Siedlcach oraz

Amelia Bohowicz – uczennica Szkoły Podstawowej nr 2 im. Gabriela Narutowicza w Siedlcach. Z kolei tytuły „Wspaniałych” w kategorii „Osemka Senior” powędrowały do: Zofii Żydek – uczennicy Zespołu Szkół Ponadpodstawowych nr 4 im. Kazimierza Wielkiego w Siedlcach, Alicji Kozdęby – uczennicy I Katolickiego Liceum Ogólnokształcącego im. Świętej Rodziny w Siedlcach, Julii Cielemeckiej – uczennicy I Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Prusa w Siedlcach i Krzysztofa Drzewieckiego – ucznia I Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Prusa w Siedlcach.

#### Warto pomagać

Uczestnicy konkursu zostali uhonorowani okolicznościowymi listami gratulacyjnymi oraz nagrodami rzeczowymi. Listy gratulacyjne wręczono także rodzicom uczestników konkursu i dyrektorom szkół.

Uroczystość swoim występiem wokalnym uświetniły: Agata Kowal – uczennica IV Liceum Ogólnokształcącego im. Hetmana Stanisława Żółkiewskiego, Aleksandra Suracka – uczennica II Liceum Ogólnokształcącego im. św. Królowej Jadwigi oraz Kornelia Biarda – tegoroczna absolwentka Zespołu Szkół Ponadpodstawowych nr 4 im. Kazimierza Wielkiego.

Całość prowadzili uczniowie II Liceum Ogólnokształcącego im. św. Królowej Jadwigi: Maria Krzak, Laura Pieńkowska, Piotr Pawlik, Julian Pawlak.

Władze Siedlce serdecznie gratulują Wspaniałym z terenu miasta. Zachęcają też uczniów do angażowania się w działania szkolnych kół wolontariatu i pomagania potrzebującym. – Pamiętajcie, że dobro zawsze wraca – podsumowują. OPR. BS

## Na rzecz młodego pokolenia

### SIEDLCE

28 maja w sali widowiskowej Centrum Kultury i Sztuki podsumowano kampanię „Widzę - rozmawiam - reaguję. O zagrożeniach czyhających na współczesną młodzież”. Konferencja zgromadziła 356 uczestników – w tym rodziców, nauczycieli, dyrektorów szkół i ekspertów. Kampania przeciwdziała kluczowym problemom współczesności: kryzysom psychicznym, presji rówieśniczej oraz zagrożeniom realnego i wirtualnego świata.



Dr Katarzyna Dobijańska, pełnomocnik prezydenta ds. rozwiązywania problemów uzależnień

Jednym z najważniejszych punktów programu był panel poświęcony młodym Siedlczanom, którzy udowodnili, że jeśli tylko dorośli zechcą naprawdę słuchać, można znaleźć wspólny język. W debacie młodzieżowej wspaniale zaprezentowały się uczennice Szkoły Podstawowej nr 6 im. Władysława Broniewskiego: Małgorzata Bala, Patrycja Piekart oraz Alicja Jastrzębska, pracujące pod opieką Urszuli Jońskie i to właśnie ta drużyna reprezentowała młodzież szkół podstawowych w czasie konferencji. Ekipa z Zespołu Szkół Ponadpodstawowych nr 1 im. Stanisława Staszica w składzie: Olaf Sawera, Bohdan Schultz, Paweł Osik, Paulina Tarka oraz Dominika Strzalińska, pod okiem Edyty Starostki, przygotowała scenki rodzinne, dopełnione dojrzałym komentarzem i oprawą multimedialną. Głos młodych uzupełniły niezwykle skłaniające do refleksji wystąpienia słuchaczy Centrum Kształcenia Ustawicznego: Zofii Auguścik-Lipki, Darii Ogrodnik oraz Jana Kosieradzkiego pod opieką Stanisława Waberskiego, którzy zaszygnalizowali, że współczesna młodzież oczekuje partnerskiej rozmowy.

Uczestnicy wysłuchali również wystąpień autorytetów z zakresu psychologii i profilaktyki. Dr Aleksandra Piotrowska wskazała na konieczność współpracy rodziny i szkoły. Maria Rotkiel skupiła się na destrukcyjnym wpływie cyfrowego przebudźcowania na psychikę dzieci. Przypomniała też, że kontrolowana nuda może stać się dla młodego człowieka doskonałą przestrzenią do rozwoju kreatywności. Z kolei Monika Makać-Mikołajczyk i podkom. Barbara Jastrzębska podsumowały wszystkie etapy kampanii zrealizowanych w roku szkolnym 2025/26. Jak się okazuje, pod hasłem „Widzę - rozmawiam - reaguję” zorganizowano m.in.: warsztaty, debaty, konkursy, miejską wywiadówkę i pisane przez młodzież listy do dorosłych. W różnych formach aktywności wzięło udział ponad 3 tys. osób. OPR. BS

**DEVELOPERGO**  
NIERUCHOMOŚCI

**BIURO NIERUCHOMOŚCI**

Wojciech Machala

**SIEDLCE**  
ul. Piłsudskiego 7

Tel: **662 414 160**

TWOJE MIEJSCE. TWOJE MOŻLIWOŚCI.

SPRZEDAŻ MIESZKAN  
WYNAJEM NIERUCHOMOŚCI  
PROFESJONALNE DORADZTWO

**OŚRODEK SZKOLENIA KIEROWCÓW**  
ZE STATUSEM „SUPER OSK”

**KATEGORIE: AM, A<sub>1</sub>, A<sub>2</sub>, A, B, B+E, C, D, E/C, T**

Szkolenie grupowe lub indywidualne przez internet

**WAŁOWA**

Siedlce - Biuro Dworzec PKP (1 piętro)

☎ Pn - Pt 8.30 - 16.30, So 8.30 - 13.00

tel. 25 632 60 46  
kom. 515 172 083

Zapraszamy na kursy operatorów wózków widłowych

# Suchożebry

Redaguje: Iwona Dąbrowska  
 m@il: promocja@zyciesiedleckie.pl  
 tel: 502 284 911  
 www.zyciesiedleckie.pl

## Mosty dla bezpieczeństwa i rozwoju

### GMINA SUCHOŻEBRY

Samorząd konsekwentnie inwestuje w infrastrukturę mostową, traktując ją jako jeden z kluczowych elementów lokalnego układu komunikacyjnego. Dzięki współpracy z Powiatem Siedleckim oraz skutecznemu pozyskiwaniu środków zewnętrznych udało się zrealizować ważne inwestycje, a kolejne są już w przygotowaniu.

Infrastruktura mostowa, choć często pozostaje mniej widoczna niż nowe odcinki dróg, odgrywa kluczową rolę w codziennym funkcjonowaniu mieszkańców. To właśnie mosty zapewniają ciągłość połą-



Zrealizowane inwestycje oraz zadania będące w przygotowaniu pokazują rozwój infrastruktury drogowej.

czeń komunikacyjnych, wpływają na bezpieczeństwo ruchu drogowego i umożliwiają sprawne przemieszczanie się pomiędzy miejscowościami. Dlatego Gmina Suchożebry od lat zwraca szczególną uwagę na stan techniczny obiektów mostowych i aktywnie angażuje się w działania związane z ich modernizacją.

Jednym z największych przedsięwzięć była zrealizowa-

na w 2025 roku przez Starostwo Powiatowe w Siedlcach inwestycja pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr 3940W i 3615W w miejscowościach Krześlin, Krześlinek i Kownaciska – etap I (most)”. Zadanie zostało dofinansowane z rezerwy subwencji ogólnej Ministerstwa Infrastruktury przy udziale finansowym Gminy Suchożebry. Całkowita wartość inwestycji wyniosła 3 647

465 zł brutto, z czego wkład gminy stanowił 474 170 zł.

W 2024 roku zakończono natomiast realizację zadania pn. „Przebudowa drogi gminnej nr 361006W Stany Małe – Stany Duże wraz z remontem mostu”. Inwestycja została wykonana w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych. Jej wartość wyniosła 2 444 211,85 zł brutto. Dzięki przeprowadzo-

nym pracom poprawiono stan techniczny zarówno drogi, jak i obiektu mostowego, zwiększając bezpieczeństwo mieszkańców oraz komfort codziennego użytkowania trasy.

Samorząd nie ogranicza się jednak wyłącznie do inwestycji już zrealizowanych. Obecnie trwają przygotowania do kolejnych przedsięwzięć związanych z infrastrukturą mostową. Jednym z nich jest opracowanie dokumentacji projektowej dla przebudowy mostu na drodze gminnej nr 361014W w miejscowości Krynica w kierunku miejscowości Patrykozy (Gmina Bielany). Gmina Suchożebry podpisała już umowę z wykonawcą, a obecnie prowadzone są procedury niezbędne do dalszej realizacji inwestycji.

Równoległe działania prowadzi również Starostwo Powiatowe w Siedlcach. Ogłoszony został przetarg na rozbudowę drogi powiatowej nr 3612W w miejscowości Krynica w kierunku miejscowości Nakory. Inwestycja obejmuje również przebudowę mostu znajdującego się w ciągu tej drogi. To

kolejny przykład współpracy samorządu gminnego i powiatowego przy realizacji ważnych dla mieszkańców przedsięwzięć infrastrukturalnych.

– Przez Gminę Suchożebry przepływa kilka rzek i cieków wodnych, dlatego mosty są nieodłącznym elementem naszej sieci drogowej i mają ogromne znaczenie dla bezpieczeństwa mieszkańców oraz sprawnej komunikacji pomiędzy miejscowościami. Dlatego konsekwentnie podejmujemy działania zmierzające do poprawy ich stanu technicznego. Cieszę się, że dzięki dobrej współpracy z Powiatem Siedleckim możemy wspólnie realizować inwestycje, które służą mieszkańcom całej gminy i będą procentować przez wiele kolejnych lat – podkreśla wójt Gminy Suchożebry Tomasz Starzewski.

Zrealizowane inwestycje oraz zadania będące obecnie w przygotowaniu pokazują, że rozwój infrastruktury drogowej pozostaje jednym z ważnych kierunków działań samorządu. Dbłość o mosty to inwestycja nie tylko w bezpieczeństwo, ale również w przyszłość gminy i komfort życia jej mieszkańców.

ID



## Posiadasz budynek 200m<sup>2</sup> lub większy ?

### ZAPRASZAMY DO WSPÓŁPRACY w chowie kurcząt



POMOŻEMY w przygotowaniach

Kontakt: Dział Integracji 604 265 444

Redaguje: Bartosz Szumowski  
 m@il: b.szumowski@zyciesiedleckie.pl  
 tel. 795-541-360  
 www.zyciesiedleckie.pl

# Mordy

## Od działacza do artysty

### MORDY

Przełom maja i czerwca w gminie upłynął pod znakiem prezentacji talentów i wielu podziękowań. Świętowanie Dnia Działacza Kultury płynnie potoczyło się z widowiskową galą, która podsumowała rok niezwykle intensywnej pracy sekcji i grup artystycznych.

Kultura w mieście i gminie Mordy tętni życiem dzięki ludziom, którzy z ogromną pasją i zaangażowaniem działają na rzecz lokalnej społeczności.

#### Serca pełne pasji

Z okazji Dnia Działacza Kultury, który przypada 29 maja, burmistrz Łukasz A. Wawryniuk wraz ze swoim zastępcą Piotrem Michalakiem odwiedzili Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury w Mordach. Włodarze osobiście złożyli najserdeczniejsze życzenia oraz podziękowania wszystkim pracownikom domu kultury, a także lokalnym twórcom i animatorom. Do tych życzeń i podziękowań dołączyła również zastępca dyrektora M-GOK Emilia Biarda, kierując szczególnie wyrazy wdzięczności w stronę swojego zespołu za codzienną i pełną oddania pracę.

Spotkanie to stało się doskonałą okazją do podkreślenia, jak wielką rolę w integracji mieszkańców miasta i gminy odgrywa działacze kultury. - Za każdym wydarzeniem, wystawą, koncertem czy warsztatami sto-



Przewodniczący Marek Gorzała i burmistrz Łukasz Wawryniuk

ją ludzie, którzy swoją pracą inspirować innych, budując silne więzi międzyludzkie i z sercem pielęgnują nasze dziedzictwo. To dzięki ogromnej wrażliwości, cierpliwości i organizacyjnemu zaangażowaniu pracowników M-GOK-u, tych etatowych i nieetatowych, a także dzięki wszystkim tym osobom, które tworzą i współtworzą kulturę na naszym terenie, nasi Mieszkańcy mogą bez przeszkód rozwijać swoje pasje i odkrywać własne talenty, co realnie wpływa na rozwój lokalnej społeczności – podkreśla burmistrz.

#### Wielka gala talentów

Zaledwie kilka dni później, 1 czerwca, w Sali Teatralnej Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Mordach odbyło się uroczyste i niezwykle emocjonujące podsumowanie roku kulturalno-art-

tystycznego 2025/26. Oficjalne zakończenie sezonu twórczego, odbywające się dokładnie w Dzień Dziecka, zgromadziło liczną publiczność. Wśród obecnych na sali widzów znaleźli się: wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Siedlcach Marek Gorzała, przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Porządku Publicznego Rady Miejskiej w Mordach Piotr Adamczuk, burmistrz Łukasz A. Wawryniuk, dyrektor Miejsko-Gminnej Biblioteki Publicznej im. Ireny Ostaszyk w Mordach Marlena Soszyńska, a także słuchacze Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Mordach, instruktorzy, młodzi artyści oraz członkowie ich rodzin i mieszkańcy gminy.

Mijający sezon artystyczny upłynął pod znakiem wytężonej, ciężkiej pracy, która zaowocowa-

ła genialnymi występami scenicznymi oraz wystawami. Podczas uroczystej gali wszystkie sekcje działające w ośrodku kultury w Mordach zaprezentowały na scenie swoje umiejętności. Publiczność mogła podziwiać wyjątkowe występy młodszej i starszej grupy z grupy teatralnej „eMKA” prowadzonej przez Emilię Biardę. Ogromnych muzycznych wrażeń dostarczyła Akademia Śpiewu pod kierunkiem Natalii Dymeckiej, której podopieczni wykonali wiele zróżnicowanych utworów, prezentując się zarówno w występach zespołowych, jak i w popisach solowych. Swoje starannie wypracowane talenty i pasję pokazała również uczestniczka sekcji gitarowej prowadzonej przez Patryka Kamińskiego i Krzysztofa Buzuka. Z kolei grupa akrobacyjna pod okiem Fabiana Prochenki zaprezentowała widowiskowy pokaz akrobacyjny, a sekcja języka angielskiego z lektorką Sylwią Żurawską przygotowała i z sukcesem zrealizowała swój artystyczny występ w całości w języku angielskim.

Wyjątkowe miejsce podczas tego wydarzenia miała także sekcja plastyki z elementami rękodzieła artystycznego, którą prowadzi Karolina Stańska. Młode artystki wraz ze swoją instruktorką przygotowały wystawę swoich prac w Sali Konferencyjnej domu kultury, który zaprezentowały w dniu wydania. Jest ona czynna jeszcze dla odwiedzających M-GOK. Ale oferta domu kultury to nie tylko sekcji i grupy dla dzieci i młodzieży. Działają tam jeszcze grupy i zespoły dla dorosłych: Zespół Ludowy „Podlasianki”, Zespół Ludowy „Krzyszowski” i Zespół Wokalny „Złote Kłosy” z Wyczołek, Zespół Ludowy „Zaliwanie”, Ze-

spół i Kabaret „Koziary”, sekcje tańca i gimnastyki.

#### „Wiosna w obiektywie”

Mocno wyczekiwany momentem tego wydarzenia było oficjalne ogłoszenie wyników oraz wręczenie nagród w I Powiatowym Konkursie Filmowym na Film Krótkometrażowy „WIOSNA W OBIEKTYWIE”, zorganizowanym w partnerstwie ze Starostwem Powiatowym w Siedlcach. Konkurs stał na bardzo wysokim poziomie, a zgłoszone prace wzbudziły duży zachwyt. W kategorii pierwszej obejmującej uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych pierwsze miejsce zdobył Kacper Soszyński. Na drugim miejscu znalazła się Antonina Piechowicz, a trzecie miejsce zajęła Marcelina Piechowicz. Równie interesująco zaprezentowała się kategoria druga, w której rywalizowali dorośli i seniorzy. Na najwyższym stopniu podium stanęła Anna Borkowska (I miejsce), drugie miejsce wywalczył Piotr Adamczuk, natomiast trzecią lokatą wyróżniono Malwinę Jastrzębską.

– Prawdziwe emocje towarzyszyły także ogłoszeniu Nagrody Publiczności, przyznawanej za największą liczbę polubień na oficjalnym profilu społecznościowym M-GOK-u. Bezkonkurencyjny w tym plebiscycie okazał się Kacper Soszyński, którego konkursowy film zdobył aż 315 pozytywnych reakcji internautów. Wszystkim nagrodzonym twórcom konkursowych filmów krótkometrażowych należą się ogromne brawa za kreatywność oraz udane uwiecznienie piękna wiosny w naszej okolicy – dodaje Emilia Biarda, zastępca dyrektora domu kultury w Mordach.

Zadanie dofinansowane ze środków Powiatu Siedleckiego,

co pozwoliło na nagrodzenie wszystkich uczestników konkursu nagrodami rzeczowymi. Starostę Siedleckiego Karola Tchórzewskiego reprezentował wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Siedlcach Marek Gorzała.

#### Dyplomy i podziękowania

Zwienieniem tego południa były uroczyste podziękowania. Zastępca dyrektora M-GOK Emilia Biarda skierowała do wszystkich młodych artystów i uczestników zajęć słowa głębokiego uznania za ich codzienny trud, wytrwałość oraz wielki wkład pracy włożony w rozwijanie własnych pasji, po czym osobiście wręczyła każdemu z nich pamiątkowe dyplomy, stanowiące dowód ich całorocznych osiągnięć. Ponadto burmistrz Łukasz A. Wawryniuk, w imieniu władz samorządowych oraz całej społeczności Miasta i Gminy Mordy, złożył serdeczne podziękowania na ręce Emilii Biardy, a także wszystkich instruktorów, animatorów i pracowników domu kultury. – Dzięki profesjonalizmowi, pasji i codziennemu zaangażowaniu pracowników etatowych i nieetatowych Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Mordach udało się stworzyć dzieciom i młodzieży z naszej gminy tak angażujące, rozwijające i inspirowane warunki do wszechstronnego rozwoju artystycznego, językowego oraz sportowego – podsumował włodarz.

Działania podejmowane przez zespół zarządzający domem kultury w Mordach oraz wsparcie ze strony władz samorządowych stwarzają doskonałe warunki dla rozwoju dzieci i młodzieży, pozwalając z optymizmem patrzeć w przyszłość lokalnej kultury.

KAROLINA PIECHOWICZ

## Dzieci i młodzieży w centrum uwagi

### MORDY

Początek czerwca przyniósł najmłodszym mieszkańcom miłe niespodzianki i niecodzienne spotkania.

Dzień Dziecka w mieście i gminie Mordy świętowany był w atmosferze pełnej uśmiechu i wyjątkowych życzeń-niespodzianek.

#### Niespodzianki od samorządowców

Z tej okazji 1 czerwca burmistrz Łukasz A. Wawryniuk wraz ze swoim zastępcą Piotrem Michalakiem odwiedzili najmłodszych mieszkańców gminy. Przedstawiciele samo-



Burmistrz spotkał się z VII-klasistami.

rządu osobiście udali się do Przedszkola Samorządowego w Mordach, Szkoły Podstawowej im. Waleriana Łukasińskiego w Mordach oraz Szkoły Podstawowej im. Ks. Kan. Kazimierza Dymitrowicza w Radzikowie Wielkim.

Każde dziecko w dniu swojego święta otrzymało od władz gminy słodki upominek oraz miłą niespodziankę w postaci magicznej kartki z motywującym i rozwijającym cytatem. Ma to przypominać dzieciom i młodzieży, jak wiele mają

w sobie talentów, możliwości i siły do spełniania swoich pragnień i marzeń.

#### Wyjątkowi goście

Kolejnym istotnym wydarzeniem zrealizowanym z myślą o młodym pokoleniu mieszkańców było spotkanie burmistrza z uczniami klasy VII ze Szkoły Podstawowej w Radzikowie Wielkim. Dzień później, 2 czerwca, do Urzędu Miasta i Gminy w Mordach przybyła młodzież wraz z nauczycielami: Teresą Lipińską – wychowawcą klasy oraz nauczycielką historii, a także Piotrem Adamczukiem – nauczycielem współorganizującym kształcenie i nauczycielem informatyki. Włodarz przyjął VII-klasistów w swoim gabinecie, gdzie podczas spotkania szczegółowo opowiedział uczniom o codziennych obo-

wiązkach oraz wyzwaniach, z jakimi wiąże się pełnienie tak odpowiedzialnej funkcji, a także w przystępny sposób przybliżył im zasady działania administracji samorządowej.

#### Praktyczna lekcja obywatelska

Ważnym punktem tej edukacyjnej wizyty był wspólny spacer po urzędzie, podczas którego burmistrz osobiście oprowadził młodzież po poszczególnych wydziałach oraz referatach. Dla uczniów była to niepowtarzalna okazja, aby od kuchni poznać specyfikę pracy na różnych stanowiskach urzędowych i dowiedzieć się, jakie konkretne sprawy lokalni mieszkańcy mogą załatwić w poszczególnych biurach. Uczniowie z dużym zaangażowaniem korzystali

z możliwości bezpośredniego zadawania pytań pracownikom gminy.

– Ten rodzaj praktycznej inicjatywy edukacyjnej to doskonały sposób na budowanie właściwych postaw obywatelskich oraz przybliżenie młodym ludziom mechanizmów funkcjonowania samorządu gminnego. Wierzę, że takie spotkania są ważną lekcją obywatelskości i pomagają budować świadomość tego, jak działa samorząd od kuchni oraz jak każdy z nas może mieć wpływ na rozwój swojej lokalnej społeczności. Zawsze z radością otwieram drzwi naszego urzędu dla najmłodszych mieszkańców, którzy chcą poznawać i współtworzyć swoją małą ojczyznę – podsumowuje burmistrz Łukasz A. Wawryniuk.

KAROLINA PIECHOWICZ

# Zbuczyn

Redaguje: Kinga Ochnio  
m@i: kultura@zyciesiedleckie.pl  
tel. 795 541 361  
www.zyciesiedleckie.pl

## Plan ogólny? Jeszcze nie teraz

### GMINA ZBUCZYN

Mieszkańcy gminy będą musieli jeszcze poczekać na ostateczny kształt planu ogólnego. Władze samorządowe zdecydowały bowiem o czasowym wstrzymaniu prac nad dokumentem.

Powód? Samorząd chce uchronić gminę przed drastycznym ograniczeniem terenów pod budownictwo mieszkaniowe, wynikającym z niekorzystnych prognoz demograficznych Głównego Urzędu Statystycznego. Kluczem do rozwiązania tego problemu ma być aktualizacja Strategii Rozwoju Gminy.

#### Hamulec dla rozwoju?

Przypomnijmy: każda gmina musi mieć plan ogólny - dokument, który ustala, gdzie mogą powstać nowe inwestycje mieszkaniowe, przemysłowe czy usługowe, jakie tereny przeznaczy się pod ochronę przyrody, gdzie prowadzona będzie produkcja rolna, a gdzie poprowadzi się nowe drogi. Dokument obejmuje cały obszar gminy, wyznacza strefy planistyczne oraz gminne standardy urbanistyczne i staje się podstawą dla nowych planów miejsc-

wych i decyzji o warunkach zabudowy (potocznie zwanych wuzetkami). Plan ogólny zastąpi dotychczasowe studia uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego.

Jak zaznacza wójt Hubert Pasiak, przepisy są szczególnie niekorzystne w kontekście wyznaczania terenów mieszkaniowych. - Ustawowe algorytmy wiążą bowiem zapotrzebowanie na nową zabudowę z prognozami demograficznymi GUS. I tu pojawia się główny problem: prognozy demograficzne dla większości samorządów w Polsce są bezwzględne i przewidują systematyczny spadek liczby ludności. Dotyczy to również naszej gminy - zauważa wójt. I dodaje: przyjmując plan ogólny oparty na tych danych, zbuczynski samorząd musiałby drastycznie ograniczyć wyznaczanie nowych terenów pod budownictwo mieszkaniowe, ograniczając je do zapewnienia luk w istniejącej zabudowie. - Dla dynamicznej, ambitnej gminy, która chce oferować dogodne warunki obecnym i nowym mieszkańcom, brak terenów pod zabudowę mieszkaniową to potężny hamulec dalszego rozwoju - podkreśla wójt.

#### Liczba mieszkańców w górę

Władze gminy Zbuczyn postanowiły pójść pod prąd pesymistycznym statystykom. Aby móc wyznaczyć w planie ogólnym

więcej przestrzeni pod budownictwo mieszkaniowe, gmina musi wykazać, że jej polityka rozwoju przyniesie realny wzrost liczby mieszkańców. Dlatego w pierwszej kolejności zaktualizowana zostanie "Strategia Rozwoju Gminy Zbuczyn na lata 2025-2034". Nowa wersja tego dokumentu przewidywać będzie rozwojowe działania samorządu, mające odwrócić negatywne trendy demograficzne. Cel to wykazanie, że do 2040 r. liczba mieszkańców gminy Zbuczyn będzie wyższa, niż szacuje to w swoich tabelach GUS.

Jak zapowiada samorząd, dopiero po formalnym przyjęciu zaktualizowanej strategii rozwoju, planowanym na IV kwartał tego roku, gmina powróci do opracowania planu ogólnego. - Liczymy, że dzięki takim działaniom potencjał naszych miejscowości nie zostanie sztucznie zablokowany, a gmina utrzyma swój dotychczasowy, dynamiczny kierunek rozwoju - zaznacza wójt Pasiak.

#### "Nie zamierzamy czekać"

Konieczność szukania formalnych alternatyw nie jest dla władz gminy Zbuczyn zaskoczeniem. Wójt Pasiak - jako pełnomocnik Konwentu Wójtów i Burmistrzów Powiatu Siedleckiego, Łosickiego i Sokolowskiego, walczącego o sprawiedliwe zmiany w przepisach dotyczących tworzenia planów ogólnych - od miesięcy głośno punk-



Nowe przepisy są szczególnie niekorzystne w kontekście wyznaczania terenów mieszkaniowych.

tuje wady reformy planistycznej. Wójt wielokrotnie wizytował Sejm RP, brał udział w kluczowych rozmowach z przedstawicielami administracji rządowej oraz inicjował liczne petycje. Samorządowcy zgłaszali konkretne propozycje zmian w prawie, argumentując, że sztywne algorytmy i demograficzne wytyczne w obecnym kształcie krzywdzą mniejsze, ambitne gminy, odbierając im szansę na naturalny rozwój. Jak zauważa wójt Pasiak, nowe zasady mogą prowadzić do absurdalnych konsekwencji. - Jeśli rolnik prowadzi działalność go-

spodarczą, a jego grunty nie mieszczą się w wyznaczonym obszarze uzupełnienia zabudowy, zgodnie z planem ogólnym nie będzie mógł postawić nawet silosu na kiszonkę. Wielu właścicieli gruntów straci możliwość budowy domu na swoich działkach - wyjaśnia. Jak bardzo ograniczone są możliwości? W gminie Zbuczyn przewidziano zaledwie 185 ha pod tzw. uzupełnienie zabudowy, czyli miejsca, gdzie można będzie legalnie stawiać nowe domy między istniejącymi zabudowaniami. - Nam to nie wystarczy - zaznacza wójt Pasiak.

Jak dodaje wójt gminy Zbuczyn, zgodnie z zasadami planu ogólnego gminy będą miały ograniczony wpływ na planowanie przestrzenne. W konsekwencji rozwój wsi i małych miejscowości może zostać poważnie zahamowany. - Nowe przepisy ograniczają mieszkańcom prawo do dysponowania swoją własnością - podkreśla Hubert Pasiak. I podsumowuje: - Gmina Zbuczyn nie zamierza beczynnienie czekać i potrafi walczyć o interesy swoich mieszkańców na najwyższych szczeblach władzy.

MAT. OPR.

## Nowoczesna stacja na lata

### GMINA ZBUCZYN

Mieszkańcy gminy doczekali się jednej z najważniejszych inwestycji wodociągowych ostatnich lat. W Jasionce trwa rozbudowa Stacji Uzdatniania Wody za ponad 7,7 mln zł. Modernizacja poprawi jakość i wydajność dostaw wody oraz wprowadzi nowoczesne rozwiązania proekologiczne.



FOT. UG ZBUCZYN

Projekt pn. "Budowa i rozbudowa Stacji Uzdatniania Wody w miejscowości Jasionka. Budowa komór pomiarowych na sieci wodociągowej" uzyskał dofinansowanie w wysokości 7 727 484,30 zł. Po uzyskaniu wsparcia finansowego samorząd szybko przeprowadził procedurę przetargową oraz wyłonił wykonawcę inwestycji. Umowę

na realizację zadania Gminna Spółka Komunalna w Zbuczynie podpisała 29 stycznia z firmą SW Team Wojciech Słomka.

#### Nowe zbiorniki, studnia głębinowa i panele słoneczne

Zakres realizowanych w Jasionce prac jest bardzo szeroki i obejmuje zarówno modernizację istniejącej infrastruktury,

jak i budowę nowych elementów systemu wodociągowego.

W ramach inwestycji wykonana zostanie rozbudowa istniejących budynków technologicznych, przebudowa uzbrojenia studni głębinowych nr 1 i 2, wymiana instalacji służących do uzdatniania wody oraz remont dwóch zbiorników magazynowych. Powstaną rów-

nież dwa nowe zbiorniki na wodę uzdatnioną, rozbudowana zostanie instalacja fotowoltaiczna, a teren stacji zostanie kompleksowo zagospodarowany wraz z wymianą ogrodzenia.

Zasadniczym celem całego przedsięwzięcia jest uruchomienie studni głębinowej nr 3. Dzięki jej podłączeniu znacząco

zwiększy się wydajność stacji, co ma ogromne znaczenie dla zapewnienia stabilnych dostaw wody dla mieszkańców gminy.

#### Lepsza woda, mniej awarii

Rozbudowa Stacji Uzdatniania Wody w Jasionce to inwestycja, która bezpośrednio wpłynie na komfort życia mieszkańców. Modernizacja systemu poprawi parametry ilościowe i jakościowe dostarczanej wody, ograniczy ryzyko awarii oraz zmniejszy straty wody w sieci wodociągowej.

Istotnym elementem inwestycji są również rozwiązania proekologiczne, w tym rozwój instalacji fotowoltaicznej, które wpisują się w działania na rzecz ochrony środowiska i racjonalnego gospodarowania energią.

#### "Wszyscy odczują wyraźną poprawę"

Przygotowanie dokumentacji i uzyskanie wszystkich niezbędnych pozwoleń było procesem długim i wymagającym, ale cieszą się, że inwestycja wreszcie została rozpoczęta - mówi prezes GSK w Zbuczynie Michał Zdanowski. I dodaje: - Woda dostarczana mieszkańcom spełnia obowiązujące nor-

my, jednak zależy nam na tym, aby jej jakość była jeszcze wyższa. Jesteśmy przekonani, że dzięki realizowanej modernizacji wszyscy odczują wyraźną poprawę już w najbliższym czasie.

#### Zgodnie z planem

Obecnie inwestycja jest już na zaawansowanym etapie realizacji. Dobiega końca budowa obiektu, w którym znajdą się pompy i filtry ciśnieniowe. Równolegle wykonywane są nowe zbiorniki magazynowe na wodę uzdatnioną.

Wszystkie prace przebiegają zgodnie z przyjętym harmonogramem, a zakończenie realizacji inwestycji planowane jest na 28 kwietnia 2027 r. Po zakończeniu zadania mieszkańcy zyskają nowoczesny, wydajny i bardziej niezawodny system zaopatrzenia w wodę, który będzie służył lokalnej społeczności przez wiele kolejnych lat.

Zadanie współfinansowane jest z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Priorytetu II: "Fundusze Europejskie na zielony rozwój Mazowsza", Działanie 2.5: "Gospodarka wodno-ściekowa" programu Fundusze Europejskie dla Mazowsza 2021-2027.

MAT. OPR.

Redaguje: Iwona Dąbrowska  
m@il: promocja@zyciesiedleckie.pl  
tel. 502 284 911  
www.zyciesiedleckie.pl

# Powiat siedlecki

## Słoneczny piknik w Stoku Lackim

### POWIAT SIEDLECKI

Radość, sportowa rywalizacja i wspólna zabawa potoczyły uczniów, rodziców oraz kadre Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Stoku Lackim podczas kolejnego Pikniku Rodzinno-Sportowego. Nie zabrakło atrakcji dla najmłodszych, domowych przysmaków i wyjątkowych chwil integracji.

Kolejny Piknik Rodzinno-Sportowy zorganizowany przez Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Stoku Lackim przeszedł do historii. Wydarzenie zgromadziło całą społeczność ośrodka – uczniów, rodziców, nauczycieli i wychowawców, którzy wspólnie spędzili dzień pełen aktywności, uśmiechu i pozytywnej energii.



Tegoroczny piknik pozostawił po sobie wiele pięknych wspomnień.

Organizatorzy przygotowali bogaty program atrakcji. Na dzieci czekały liczne animacje, gry oraz zabawy ruchowe, dzie-

ki którym nikt nie miał czasu na nudę. Piknik był nie tylko okazją do wspólnej zabawy, ale także do integracji i promowa-



nia aktywnego stylu życia.

**Słodki akcent**  
Miłym akcentem wydarzenia była obecność Małgorzaty Ce-

pek, Wicestarosty Powiatu Siedleckiego. Gość specjalny osobiście wręczyła wszystkim uczestnikom słodkie upominki, spra-

wiając najmłodszym wiele radości.

Nie zabrakło również kulinarnych atrakcji. Społeczność ośrodka oraz Rada Rodziców przygotowały szeroki wybór domowych smakołyków. Na uczestników czekały m.in. ciasta oraz orzeźwiająca lemoniada, które cieszyły się dużym zainteresowaniem.

#### Finale z medalami

Zwieńczeniem pikniku było uroczyste wręczenie medali, dyplomów i upominków. Wyróżnienia, będące symbolem sportowego ducha i zaangażowania uczestników, wręczyli przedstawiciele władz samorządowych oraz dyrekcja placówki.

Organizatorzy podkreślają, że realizacja tak dużego przedsięwzięcia nie byłaby możliwa bez wsparcia sponsorów, partnerów oraz osób zaangażowanych w przygotowanie wydarzenia. Szczególne podziękowania skierowano do lokalnych firm, instytucji i wszystkich przyjaciół ośrodka.

Tegoroczny piknik pozostawił po sobie wiele pięknych wspomnień, potwierdzając, jak ważną rolę odgrywają wspólne spotkania, integracja i budowanie więzi w lokalnej społeczności. ID

## Lekcja odwagi i empatii

### GMINA SIEDLCE

W plenerze przy dworze w Ostrówku spotkały się Młodzieżowe Drużyny Pożarnicze z gminy Siedlce. Była gra terenowa, integracja i dobra zabawa, ale przede wszystkim praktyczna lekcja współpracy i gotowości do niesienia pomocy.

Wydarzenie, które zorganizowano 31 maja z okazji Dnia Dziecka, stało się czymś więcej niż tylko świętowaniem. Zgromadziło młodych ludzi, którzy już dziś uczą się odpowiedzialności, dyscypliny i zasad działania w sytuacjach kryzysowych.

#### Kuźnia charakterów i przyszłych strażaków

Znaczenie Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych trudno przecenić. To właśnie tutaj rodzą się przyszłe kadry ochotniczych straży pożarnych. To nie tylko naturalna droga do dalszej służby, ale też ważny fundament dla całej lokalnej społeczności. Młodzi ludzie wynoszą z MDP konkretne umiejętności, a jednocześnie uczą się



W pikniku wzięły udział Młodzieżowe Drużyny Pożarnicze z całej gminy.

odpowiedzialności za innych. To nie tylko forma spędzania wolnego czasu, ale przestrzeń, w której młodzi mieszkańcy gminy mogą aktywnie działać w grupie rówieśników, uczestniczyć w lokalnych wydarzeniach i zdobywać umiejętności, które w przyszłości mogą okazać się bezcenne.

W ramach działalności MDP młodzi ludzie poznają podstawy pożarnictwa, zasady udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej i właściwe zachowania w sytuacjach zagrożenia. Uczą się także, jak skutecznie wezwać pomoc i wykonać podstawowe czynności ratownicze. To także szkoła empatii

i współpracy. MDP od lat pełnią ważną rolę wychowawczą - kształtują charaktery, uczą działania dla innych i pokazują, że służba drugiemu człowiekowi nie jest pustym hasłem.

Po ukończeniu 18 lat członkowie MDP mogą oficjalnie wstępować do OSP i kontynuować misję niesienia pomocy

już razem ze starszym pokoleniem strażaków.

#### Gra terenowa i wspólne świętowanie

Głównym punktem pikniku była gra terenowa. To właśnie podczas niej młodzi adepci sztuki strażackiej mogli sprawdzić w praktyce swoją wiedzę, spryt i umiejętność współdziałania. Nie zabrakło zdrowej rywalizacji, ale - jak podkreślano podczas wydarzenia - najważniejsze były integracja, dobra zabawa i zdobywanie nowych doświadczeń.

Organizatorzy zadbali również o lżejszą, świąteczną część spotkania. Z okazji zbliżającego się Dnia Dziecka przygotowano drobne niespodzianki, słodkie poczęstunki i wspólne grillowanie. Był to czas na odpoczynek, rozmowy i budowanie więzi między drużynami, które na co dzień działają w różnych miejscowościach gminy.

W wydarzeniu uczestniczyły jednostki OSP Błogoszcz, Pruszyń, Nowe Opole, Pruszynek oraz Rakowiec.

#### Inwestycja w bezpieczną przyszłość

Podczas pikniku głos zabrała Alicja Cichoń, kierownik siedleckiej delegatury Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego. Dziękowała młodzieży za zaangażowanie w zdobywanie umiejętności związanych z ratowaniem życia i mienia. Wyrzuciła też nadzieję, że

za kilka lat członkowie MDP zasiądą szeregi Państwowej Straży Pożarnej, Ochotniczych Straży Pożarnych lub innych służb mundurowych.

O znaczeniu młodzieżowych drużyn mówił również wójt gminy Siedlce Henryk Brodowski. Jak podkreślił, z ogromną satysfakcją obserwuje, jak MDP prężnie działają na terenie gminy. Dodał, że jest to dla niego powód do dumy, bo młodzi ludzie z zaangażowaniem włączają się w życie lokalnej społeczności i kontynuują tradycje ochotniczego pożarnictwa.

Wójt zwrócił uwagę, że właśnie w takich drużynach kształtuje się przyszłe pokolenie strażaków - ludzi odpowiedzialnych, zdyscyplinowanych i gotowych do niesienia pomocy. Mówił również o tym, że młodzież uczy się tam pracy zespołowej, poszanowania dla bezpieczeństwa i solidarności. - Inwestując w młodzież, inwestujemy w bezpieczną przyszłość całej naszej gminy - przyznał wójt Brodowski. Jak zaznaczył, samorząd będzie dokładał starań, by Młodzieżowe Drużyny Pożarnicze mogły dalej się rozwijać i zdobywać nowe doświadczenia.

Piknik w Ostrówku pokazał, że w gminie Siedlce rośnie pokolenie młodych ludzi, które potrafi łączyć naukę z zaangażowaniem i dobrą zabawą. A to dobry znak - nie tylko dla straży, lecz dla całej wspólnoty.

OPR. KO

# Kotuń | Przesmyki

Redaguje: Bartosz Szumowski  
 m@il: b.szumowski@zyciesiedleckie.pl  
 tel. 795-541-360  
 www.zyciesiedleckie.pl

## Nie tylko festyn

### GMINA PRZESMYKI

Gminny Ośrodek Kultury udowadnia, że lokalna oferta wydarzeń może być niezwykle bogata i dopasowana do potrzeb każdego mieszkańca.

29 maja na placu przy pump-tracku w Przesmykach odbyły się obchody Gminnego Dnia Dziecka.

#### Ruch i niespodzianki

Jak podkreślają organizatorzy – Gminny Ośrodek Kultury – wydarzenie na długo pozostanie w pamięci najmłodszych mieszkańców. Pomysłodawcy zadbałi o to, aby popołudnie wypełnione było ruchem i niespodziankami. Oddali więc do użytku uczestników imponującą, dwudziestometrowy dmuchany tor przeszkód, który cieszył się ogromnym zainteresowaniem.

Wspólną zabawę pod gotym niebem umilały profesjonalne animacje oraz stoisko z zabaw-

kami, tworzące przestrzeń pełną dziecięcych marzeń. O podniebieniu uczestników w ten słoneczny dzień zadbały panie z Koła Gospodyń Wiejskich w Głuchówku, które serwowały puszystą watę cukrową, a dopełnieniem radosnej atmosfery była możliwość skosztowania pysznych lodów od lokalnych dostawców.

Liczna obecność rodzin oraz wyjątkowa energia panująca potwierdziły, że takie inicjatywy są w Przesmykach niezwykle potrzebne.

#### Na początek lata

A to nie koniec atrakcji. Gminny Ośrodek Kultury nie zwalnia tempa i już teraz zapowiada kolejne wydarzenia, które dostarczą mieszkańcom mnóstwo energii. Najbliższe to „Rozpoczęcie lata z Gminą Przesmyki”, które odbędzie się w niedzielę, 21 czerwca, o godz. 15.00 na placu szkolnym przy Zespole Szkół w Przesmykach.

Organizatorzy nie mają wątpliwości: festyn będzie kolejnym przykładem szerokiej oferty rozrywkowej, w której każdy znajdzie coś dla siebie. Program przewiduje między innymi występy dzieci (Zespół Szkół w Przesmykach, Zespół Szkół



Za nami niezapomniany Dzień Dziecka.

w Łysowie, grupa wokalna „Słoneczka”) i międzyszkolny mecz o Puchar Wójta. A także część muzyczną z zespołami Maxel, Power Play i Moko-Bęc oraz wielką dyskotekę z DJ-em na zakończenie, która rozpocznie się o godz. 21.00 i potrwa do póź-

nych godzin wieczornych.

Oprócz zabawy tanecznej, na uczestników czekać będą liczne atrakcje towarzyszące, takie jak regionalne stoiska przygotowane przez Koła Gospodyń Wiejskich oraz strefa dla dzieci z dmuchańcami.

**Wójt Gminy Przesmyki**  
 serdecznie zaprasza  
 na festyn  
**Rozpoczęcie lata z Gminą Przesmyki**  
 21 czerwca 2026 r.  
 godz. 15:00  
 Plac Szkolny Zespołu Szkół w Przesmykach

**Program:**  
 15:00 Rozpoczęcie festynu  
 15:30 Występ dzieci z Zespołu Szkół w Przesmykach  
 16:00 Występ dzieci z Zespołu Szkół w Łysowie  
 16:30 Występ dzieci z grupy wokalnejszej „Słoneczka”  
 17:00 Międzyszkolny mecz o Puchar Wójta  
 17:10 Wręczenie nagród w konkursach  
 17:30 Występ Zespołu Maxel  
 19:00 Koncert Zespołu Power Play  
 20:00 Koncert Zespołu Moko-Bęc  
 21:00 Dyskoteka z DJ

Atrakcje towarzyszące: stolika Kół Gospodyń Wiejskich, dmuchańce, animatorki, konkursy z nagrodami.

Współorganizatorzy:  
 PRZESMYKI, MAZOWSZE, KOWR, GMINA PRZESMYKI, ZESPÓŁ SZKÓŁ W PRZESMYKACH

Festyn „Rozpoczęcie lata z Gminą Przesmyki” już w niedzielę, 21 czerwca.

O dobry nastrój najmłodszych zadbaają animatorki, a emocji z pewnością dostarczą konkursy z nagrodami, które staną się doskonałą okazją do sąsiedzkiej integracji.

Wszystko to wskazuje na to, że nadchodzące lato w Przesmykach upłynie pod znakiem doskonałej zabawy i bogatego programu kulturalnego.

BS

## Mają nowy Zarząd Oddziału



Uczestnicy zjazdu

### GMINA KOTUŃ

W niedzielę, 7 czerwca, w świetlicy wiejskiej w Żeliszewie Dużym odbył się Zjazd Oddziału Gminnego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP w Kotuniu. Było to najważniejsze spotkanie sprawozdawczo-wyborcze strażaków ochotników z terenu gminy, organizowane raz na pięć lat.

W zjeździe uczestniczyli delegaci i przedstawiciele reprezentujący jednostki Ochotniczych Straży Pożarnych działające na terenie Gminy Kotuń, przedstawiciele władz samorządowych oraz zaproszeni goście.

Podczas obrad podsumowano działalność Zarządu Oddziału Gminnego w kończącej się kadencji 2021–2026. Delegaci jednogłośnie udzielili absolutorium ustępującemu Zarządowi, wyrażając tym samym uznanie dla jego pracy, zaangażowania i osiągnięć na rzecz rozwoju ochrony przeciwpożarowej oraz bezpieczeństwa mieszkańców.

W wyniku głosowania wybrano Zarząd Oddziału Gminnego, Komisję Rewizyjną, delegatów

na Zjazd Oddziału Powiatowego ZOSP RP oraz przedstawicieli do władz szczebla powiatowego. Nowo wybrane władze otrzymały mandat zaufania do dalszej pracy na rzecz rozwoju ochotniczego pożarnictwa, integracji środowiska strażackiego oraz poprawy bezpieczeństwa mieszkańców Gminy Kotuń.

W wyniku przeprowadzonych wyborów wyłoniono nowe władze Oddziału Gminnego ZOSP RP w Kotuniu na kadencję 2026–2031. Obecnie prezydium Zarządu Oddziału Gminnego ZOSP RP tworzą: prezes Natalia Szczepaniak, wiceprezes Grzegorz Maliszewski, wiceprezes Grzegorz Zwierzyński, komendant gminny Jarosław Dobro-



Podczas obrad

wolski, sekretarz Marcján Kądzelski i skarbnik Daniel Celiński. W Prezydium zasiadają: Patryk Rubaj, Arkadiusz Adamiak, Sebastian Karcz, Łukasz Król oraz Kamil Kopytek. Komisja Rewizyjna rewizyjna to obecnie: przewodniczący Łukasz Kurkus, wiceprzewodniczący Bartosz Radomyski, sekretarz Jakub

Kwiatkowski i członek Marcin Prokurat.

Władze gminy serdecznie dziękują ustępującemu Zarządowi za pracę i zaangażowanie w minionej kadencji, za podejmowane inicjatywy, wspieranie jednostek OSP oraz działania na rzecz bezpieczeństwa mieszkańców. Nowo wybranym gratulu-

ją z kolei zaufania, którym obdarzyli ich delegaci, oraz życzą wielu sukcesów, wytrwałości, dobrej współpracy i satysfakcji z pełnionej służby. Niech nadchodząca kadencja będzie czasem dalszego rozwoju ochotniczego pożarnictwa oraz realizacji wielu wartościowych przedsięwzięć.

RED.

Redaguje: Iwona Dąbrowska  
 m@il: promocja@zyciesiedleckie.pl  
 tel: 502 284 911  
 www.zyciesiedleckie.pl

# Wiśniew | Wodynie

## Radość najmłodszych i strażacka pasja

### GMINA WODYNIE

Park Podworski w Wodyniach 7 czerwca stał się miejscem wyjątkowego święta najmłodszych mieszkańców gminy. Gminny Dzień Dziecka zgromadził dzieci, rodziców, dziadków oraz licznych mieszkańców, którzy wspólnie spędzili niedzielne popołudnie pełne atrakcji, sportowej rywalizacji i dobrej zabawy.



To właśnie wśród najmłodszych kształtują się postawy odpowiedzialności, zaangażowania.

Uroczystego otwarcia wydarzenia dokonał wójt gminy Wodynie Wojciech Klepacki, witając uczestników, zaproszonych gości oraz druhowi i opiekunów Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych. Jak podkreślił, Dzień Dziecka to jedno z tych wydarzeń, które przypomina dorosłym, jak ważne jest tworzenie przestrzeni do rozwoju, zabawy i spełniania dziecięcych marzeń. – Dzieci są największym skarbem naszej gminy i naszą wspólną przyszłością. Cieszę się, że możemy

wspólnie świętować ich dzień, tworząc miejsce pełne uśmiechu, bezpieczeństwa i radości. Dziękuję wszystkim osobom i instytucjom, które zaangażowały się w organizację tego wydarzenia. Widok szczęśliwych dzieci jest najlepszą nagrodą za włożoną pracę – mówił wójt.

Pierwszym punktem programu były zawody sportowo-pożarnicze Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych, które dostarczyły wielu emocji zarówno

uczestnikom, jak i zgromadzonej publiczności. Na starcie stanęły drużyny chłopięce MDP Wodynie „Ogniki” oraz MDP Seroczyn, a także dziewczęca drużyna MDP Wodynie „Iskierki”. Pokaz swoich umiejętności zaprezentowała również najmłodsze drużyna dziecięca „Płomyki” z Wodyni, która zyskała ogromną sympatię kibiców.

Po zakończeniu rywalizacji zwycięzcami w kategorii drużyn chłopięcych zostali druhowie

z MDP Wodynie „Ogniki”, drugie miejsce zajęła drużyna MDP Seroczyn. W kategorii dziewcząt triumfowały zawodniczki z MDP Wodynie „Iskierki”.

Choć sportowa rywalizacja budziła wiele emocji, organizatorzy podkreślali, że najważniejsze były wartości, jakie niesie działalność Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych. Regularne treningi, udział w zawodach i wspólne działania uczą młodych ludzi odpowiedzialności,

współpracy, dyscypliny oraz szacunku dla zasad fair play. To właśnie dlatego wszyscy uczestnicy zasłużyli na słowa uznania, niezależnie od zajętego miejsca.

Po sportowych zmaganiach przyszedł czas na zabawę. Na dzieci czekały dmuchańce, animacje oraz liczne gry i konkursy przygotowane przez Gminny Ośrodek Kultury w Wodyniach, Gminną Bibliotekę Publiczną w Wodyniach oraz Młodzieżową Radę Gminy. Przez cały czas można było obserwować tłumy najmłodszych korzystających z przygotowanych atrakcji.

Jednym z najbardziej wyciekniętych punktów programu było Piana Party przygotowane przez druhowi Ochotniczej Straży Pożarnej w Wodyniach. Biała piana, mnóstwo śmiechu i spontanicznej zabawy sprawiły, że ta atrakcja stała się prawdziwym hitem tegorocznego święta.

Nie zabrakło również poczęstunku dla uczestników zawodów. O przygotowanie przekąsek i stworzenie serdecznej atmosfery zadbały panie z Klubu Współczesnych Kobiet w Kołodzie, które tradycyjnie wsparły organizację wydarzenia.

Słowa podziękowania skierowano także do sędziów czuwających nad prawidłowym przebiegiem zawodów sportowo-pożarniczych oraz wszystkich

osób zaangażowanych w przygotowanie wydarzenia.

Tegoroczny Gminny Dzień Dziecka pokazał również, jak ważną rolę w życiu lokalnej społeczności odgrywają druhowie Ochotniczych Straży Pożarnych oraz Młodzieżowe Drużyny Pożarnicze. To właśnie dzięki ich zaangażowaniu najmłodszy nie tylko mogą bezpiecznie się bawić, ale także poznawać wartości takie jak odpowiedzialność, współpraca i gotowość do niesienia pomocy innym. Patrząc na młodych druhowi z dumą reprezentujących swoje jednostki, można mieć pewność, że przyszłość lokalnego pożarnictwa znajduje się w dobrych rękach. A uśmiechy dzieci, które przez cały dzień towarzyszyły wydarzeniu, były najpiękniejszym dowodem na to, że takie inicjatywy są potrzebne i mają ogromne znaczenie dla budowania silnej, zintegrowanej społeczności.

Dla wielu dzieci była to prosto okazją do świetnej zabawy, ale być może dla niektórych także pierwszy krok do przyszłej działalności w szeregach Ochotniczych Straży Pożarnych. A to najlepszy dowód na to, że warto inwestować w młode pokolenie i tworzyć przestrzeń do rozwijania ich pasji oraz talentów.

ID

## 30 lat pod skrzydłami Sienkiewicza

### GMINA WIŚNIEW

Szkoła Podstawowa w Radomyśli świętowała 30-lecie nadania jej imienia Henryka Sienkiewicza. Jubileusz stał się okazją nie tylko do wspomnień i artystycznych prezentacji uczniów, ale też do pokazania, jak bardzo placówka zmieniła się przez ostatnie lata.

Do szkoły 3 czerwca przybyli przedstawiciele samorządu z wójtą Barbarą Rybaczewską na czele, sołtysi, dyrektorzy zaprzyjaźnionych szkół i instytucji, przedstawiciele służb mundurowych oraz rodzice uczniów.

#### Święto patrona

Centralnym punktem jubileuszowych obchodów była uroczysta akademia. Na scenie zaprezentowali się uczniowie w różnym wieku - od przedszkolaków po starsze dzieci. Nie zabrakło także solowych występów. Publiczność obejrzała ta-



Centralnym punktem jubileuszowych obchodów była uroczysta akademia.

nec współczesny w wykonaniu Martynty Stefaniuk. Wystąpiło także rodzeństwo Nadia i Krystiana Jastrzębscy - Nadia zagrała na skrzypcach, a Krystian na puzonie.

Goście mogli także zobaczyć prezentację multimedialną pokazującą, jak szkoła zmieniała się od momentu nadania jej imienia.

#### O podróżach i korzeniach

Do znaczenia jubileuszu nawiązała wójt Barbara Rybaczewska. Jak mówiła, cieszy się, że może uczestniczyć w tak ważnym wydarzeniu. Wójt podkreśliła też swoje osobiste związki z regionem bliskim pisarzowi.

Przyznała, że pochodzi z gminy Krzywda, z miejscowości sąsiadującej z Wolą Okrzejską, dlatego - jak zaznaczyła - czuje się „jak rodaczka naszego wieszca i patrioty”.

W swoim wystąpieniu wójt nawiązała do biografii noblisty i jego podróży. Życzyła uczniom, by również odkrywali świat, tak jak Henryk Sienkiewicz, który odwiedził Amerykę i Afrykę, ale sercem pozostał związany z podlaską ziemią. Przypomniała, że autor „Trylogii” zostawił po sobie wielki dorobek i przesłanie miłości do ojczyzny.

Wójt nie poprzestała na słowach. W imieniu swoim i rady gminy przekazała uczniom vo-

ucher na wyjazd do Woli Okrzejskiej, do Muzeum Henryka Sienkiewicza. Zachęcała także do odwiedzenia kopca Sienkiewicza oraz kościoła ufundowanego przez prababkę pisarza.

Jubileusz połączono z Dniem Rodziny, który odbył się na placu przed szkołą. Dzięki temu uroczystość nie zamknęła się w oficjalnych ramach, ale przeżyła się w wydarzeniu dla całej społeczności. Na młodsze dzieci czekały dmuchańce i animatorzy, starsze mogły spróbować sił w lepieniu garnków z gliny oraz na strzelniczy mobilnej. Były też słodkości i grochówka.

Przyszło dużo rodziców. To była integracja dla całej społecz-

ności - podkreśla dyrektor szkoły Barbara Wiszniewska.

#### Szersza oferta edukacyjna

Jubileusz stał się również okazją do przypomnienia, jak bardzo placówka rozwinęła się w ostatnich latach. Dziś do szkoły w Radomyśli uczęszcza 126 uczniów, a sama placówka przeszła znaczącą transformację. Powstało nowe skrzydło budynku, w którym uczą się najmłodsze klasy, a do dyspozycji uczniów oddano 12 nowych sal lekcyjnych.

Jak zaznacza dyrektor Wiszniewska, ważnym elementem zmian była też budowa nowoczesnej sali gimnastycznej, której remont planowany jest na ten rok. Przed szkołą powstało boisko do gier zespołowych, a ofertę edukacyjną poszerzono o ścieżkę edukacyjną „Ogród dydaktyczny z przyrodą na tak”, z rabatami drzew i roślin oraz tablicami edukacyjnymi.

Placówka rozwija się także z myślą o najmłodszych mieszkańcach. Od 2024 r. działa tu żłobek, a dla przedszkolaków przygotowano nowoczesny plac zabaw. Dyrektor zwraca uwagę, że utworzono również nowy oddział przedszkolny dla dzieci od 2,5 roku życia, a czas pobytu został wydłużony - od godz. 7.30 do 16.30. To rozwiązanie

ważne zwłaszcza dla pracujących rodziców. Dodatkowym ułatwieniem jest zapewnienie opieki wakacyjnej.

#### Posiłki i laboratorium AI

Zmiany objęły nie tylko infrastrukturę, ale i codzienne warunki nauki. Uczniowie mogą korzystać z ciepłych posiłków, a dzieci w oddziałach przedszkolnych mają zapewnione całodzienne wyżywienie. Szkoła stawia także na nowe technologie. Dzięki wsparciu Ministerstwa Cyfryzacji wzbogaciła się o 119 sztuk sprzętu komputerowego - laptopy, tablety oraz drukarkę 3D.

To jednak nie koniec. W placówce powstanie laboratorium sztucznej inteligencji, które ma pomóc uczniom rozwijać kompetencje techniczne i lepiej przygotować ich do wyzwań współczesności.

- Szkoła tętni życiem, radością i zawsze pozostaje otwarta na potrzeby dzieci oraz rodziców - podsumowuje dyrektor Wiszniewska.

Po jubileuszu w Radomyśli widać wyraźnie, że to nie tylko szkoła z patronem o wielkim nazwisku. To także miejsce, które potrafi łączyć tradycję z rozwojem i budować wokół siebie prawdziwą wspólnotę.

OPR. KO

# Region

Redaguje: Bartosz Szumowski  
m@il: b.szumowski@zyciesiedleckie.pl  
tel. 795-541-360  
www.zyciesiedleckie.pl

## Niezależne brzmienia w starej stodole

### GMINA SKÓRZEC

Komercyjne festiwale stają się coraz bardziej przewidywalne? Może warto pojechać na DobrzaNOW Festiwal 2026? Będzie 3-dniowe święto niezależnych brzmień, a przede wszystkim ucieczka do autentyczności, natury i wspólnoty.

Między 2 a 4 lipca w starym gospodarstwie rolnym w Dobrzanie w gm. Zbuczyn mroczne country spotka black metal, a młode kino - warsztaty pod gołym niebem.

#### Ludzie plus miejsce

– DobrzaNOW Festiwal to niezależny festiwal muzyczny utrzymany w duchu DIY, czyli „zrób to sam” – tłumaczą pomysłodawcy wydarzenia. – To miejsce, w którym natura przepłata się z muzyką niezależnej sceny, tworząc przestrzeń wolną od komercyjnych schematów i sztuczności.

Sercem festiwalu jest teren starego gospodarstwa rolnego. Jak podkreślają twórcy, wybór lokalizacji nie był przypadkowy – zależało im na otoczeniu dziesięć przyrody, polnych ścieżkach i ciszy, która pozwala czasowi płynąć wolniej. Według ich wizji, ma to być idealne miejsce



Organizatorzy zapraszają miłośników niezależnej muzyki i kina.

na powrót do prostych doświadczeń.

– Chcemy udowodnić, że nie potrzeba wielkiego labelu ani korporacyjnego zaplecza, by tworzyć prawdziwe, autentyczne i zapadające w pamięć koncerty – deklarują organizatorzy.

– Tworzymy atmosferę, która tworzy się sama dzięki ludziom, wspólnym doświadczeniom i wyjątkowemu miejscu.

#### Będzie metalowo

Muzycznie DobrzaNOW 2026 to prawdziwa podróż przez róż-

norodne estetyki, choć silną reprezentację stanowią gatunki oscylujące wokół mroku i ciężaru. Organizatorzy zadbali o to, by fani ekstremalnych brzmień znaleźli tu bezkompromisowy przekaz.

Na czele tej grupy stoi warszawski Cyrograf, którego występy opisuje się jako „krótkie, brutalne i ogluszające. Ich speed/black/punkowy miks nie uznaje wygładzania brzmienia. W podobnie gęstych oparach porusza się Ravna, określana mianem syna sludge i prog metalu, wychowanego przez hardcore i black metal. Jak zaznaczają organizatorzy, to muzyka pełna smolistości, ale i psychodeliczno-okultystycznej otoczki.

Na wielbieli tradycji skandynewskiej czeka projekt Wolven Vault. Założony w 2025 r., początkowo jako solowe przedsięwzięcie Nazgula, dziś stanowi supergrupę zrzeszającą „czarne dusze” z takich składów jak Zenith czy Funeral Mass, oddając hołd klasycznemu mrocznemu black metalowi. Listę ekstremy dopełnia gdyński Vexange, łączący death i thrash metal z brutalnym wokalem i szybkimi blastami. – Są tak metalowi, że jeden z członków zespołu ma na nazwisko Ćwiek. Dlaczego? Bo życie pisze najlepsze scenariusze – mówią organizatorzy z uśmiechem.

#### Trochę lżej

Nieco inne oblicze ciężkiej muzyki zaprezentują zespoły umiejętnie balansujące między agresją a nowoczesnym nastro-

jem. Awakeness z okolic Oświęcimia od lat szlifuje brzmienie oparte na deathcore i metalcore, nie stroniąc od wpływów technicznego death metalu. Organizatorzy podkreślają ich umiejętność budowania nastroju, która potrafi zachwycić nawet wymagającą publiczność.

W nurcie groove’owego nu-metalu i hardcore’owej agresji osadzona jest twórczość Violent Answer. Zespół promuje obecnie nową EP-kę „Shift”, na której poszerza swoje surowe brzmienie o nowe elementy, nie tracąc przy tym energii niskostrojonych riffów.

Zupełnie inny ładunek emocjonalny niesie ze sobą Cafetrauma. Ten wrocławski skład łączy emo, punk i rap. Ich teksty to bezkompromisowe rozliczenie z depresją, rozstaniem i problemami współczesności. W podobnych, choć bardziej gitarowych rejonach, porusza się łódzka Heima. Głos Olgi Stolarczyk prowadzi słuchacza przez słodko-gorzkie opowieści o poszukiwaniu siebie, co czyni ich propozycję wyjątkowo dojrzalym punktem programu.

#### Folkowo i przekornie

Dla tych, którzy szukają w muzyce mistycyzmu i nieco innego tempa, organizatorzy przygotowali zestaw artystów wymykających się łatwym klasyfikacjom. Runika przeniesie festiwalowiczów w czasy epickich bitew i kupałnych ognii, łącząc folkowe melodie z rockowo-metalową oprawą i charyzmatycznym kobiecym wokalem.

Zupełną nowością dla wielu może być „moonrock” w wykonaniu kieleckiej Ayahuascki. To autorska mikstura rocka, psychodelii, reggae i nowej fali, oparta na przestrzennych brzmieniach. Z kolei Gypsy Bastard wprowadzi w Dobrzanie klimat folk noir i dark country. Nad jego twórczością, pełną opowieści o miłości i śmierci, unosi się duch Toma Waitsa i Nicka Cave’a.

Zestawienie zamyka Koniec Listopada – zespół, który o sobie samym mówi, że gra „głośno i niemodnie”. Formacja od 8 lat próbuje podbić rynek, oferując hałaśliwe gitary i sporą dawkę sarkazmu. Jak opisują organizatorzy, to „weseli chłopcy grający smutne piosenki”.

#### Kilka dni wspólnego życia

DobrzaNOW Festiwal 2026 to jednak nie tylko koncerty. W ramach wydarzenia działać będzie kino festiwalowe, gdzie reprezentanci młodej kinematografii zaprezentują swoje filmy, poprowadzą prelekcje i spotkania z widzami. Dopełnieniem całości mają być: warsztaty, wykłady oraz strefa gastronomiczna i przestrzeń do odpoczynku.

Jak zaznaczają twórcy, festiwal ma być przede wszystkim okazją do budowania relacji. – DobrzaNOW Festiwal to nie tylko koncerty. To kilka dni wspólnego życia, rozmów do rana, odkrywania nowych dźwięków i budowania relacji, które zostają na długo po zakończeniu wydarzenia – kończą.

OPR. BS

## Święto gminy z Lady Pank

### GMINA ZBUCZYN

„Koncert Wielkich Jubileuszów”, podczas którego na scenie wystąpią Lady Pank i Farben Lehre, widowisko Teatru ES poświęcone twórczości zespołu Maanam oraz inauguracja obchodów 40-lecia Gminnego Ośrodka Kultury w Zbuczynie – to wydarzenia, które zaplanowano w ramach tegorocznych Dni Gminy Zbuczyn. A to jeszcze nie wszystko...

28 czerwca to data, którą w kalendarzu powinniśmy zaznaczyć wszyscy miłośnicy polskiego rocka i dobrej, lokalnej imprezy plenerowej.



#### Program będzie naprawdę bogaty

Organizatorzy – Urząd Gminy Zbuczyn i Gminny Ośrodek Kultury w Zbuczynie – przygotowali wyjątkowe wydarzenie, które stało się możliwe dzięki zbiegowi kilku jubileuszów. Legenda polskiego rocka, zespół Lady Pank, w trakcie swojej trasy jubileuszowej zatrzyma się właśnie w Zbuczynie, by świętować 45 lat kariery. Towarzyszyć jej będzie druga uznana formacja, Farben Lehre, która również obchodzi urodziny, ale 40. Dodatkowym akcentem będzie widowisko „Lipstick on the glass. Tribute to Maanam” w wykonaniu siedleckiego Teatru ES, upamiętniające 50-lecie dołączenia do kultowego zespołu Kory Jackowskiej.

#### Widzów czekają nie tylko strefy

Tegoroczne święto gminy rozpocznie się o godz. 16.30 otwarciem przestrzeni wokół sceny. Mieszkańcy będą mogli skorzystać z kilku stref tematycznych: Strefy Kreatywnej

przeznaczonej dla najmłodszych; Strefy Smaków, gdzie zaprezentują się koła gospodyń wiejskich z terenu gminy i lokalni producenci; Strefy Twórców ze stoiskami z rękodziełem, Strefę Informacji z ofertą organizacji pozarządowych oraz Strefę Relaksu, gdzie każdy będzie mógł skorzystać z chwili odpoczynku.

O godz. 17.00 będzie można zobaczyć muzyczno-taneczne widowisko „Lipstick on the glass. Tribute to Maanam”, przygotowane przez Teatr ES, które upamiętni półwiecze działalności Kory Jackowskiej w składzie legendarnego zespołu. Na godz. 18.30 zaplanowano etiudę artystyczną inaugurującą obchody 40-lecia Gminnego Ośrodka Kultury w Zbuczynie. Na scenie zaprezentują się sekcje, zespoły i twórcy związani z placówką.

#### Muzykowanie mocno po czterdziestce

Godzina 19.00 to czas na przemówienia okolicznościowe. Tuż po nich, o godz. 19.30, na

widzów czekać będzie solidna dawka rockowej energii za sprawą koncertu zespołu Farben Lehre. Zwieńczeniem całego wydarzenia i punktem kulminacyjnym wieczoru, zaplanowanym na godz. 21.00, będzie koncert gwiazdy wieczoru – grupy Lady Pank, która wraz z publicznością celebrować będzie swój jubileusz 45-lecia. Podczas koncertu usłyszymy największe przeboje grupy, które łączą ponad jakimikolwiek podziałami kilka pokoleń fanów. Będzie to niepowtarzalna szansa na prześledzenie historii grupy – od wielkich hitów po mniej znane momenty, o których opowiedzą sami członkowie zespołu. Koncertowi będzie towarzyszyć wyjątkowe multimedialne show połączone z prezentacją archiwalnych zdjęć i filmów.

Na wspólne świętowanie Dni Gminy Zbuczyn zaprasza wójt gminy Zbuczyn Hubert Pasiak. Partnerem wydarzenia jest Samorząd Województwa Mazowieckiego.

OPR. KO

biuro@zyciesiedleckie.pl  
tel. 25 623 79 77  
www.zyciesiedleckie.pl

# Reklamy i ogłoszenia

**ŻYCIE SIEDLECKIE**  
Siedlce | Garwolin | Sokół Podl. | Węgrów | Mińsk Maz. | Łosice  
BIURO REKLAMY I OGŁOSZEŃ  
tel. 795 541 355, reklama@zyciesiedleckie.pl  
tel. 795 541 362, ogłoszenie@zyciesiedleckie.pl  
ul. Brzeska 97

ŻYCIE SIEDLECKIE  
**ZADZWOŃ  
LUB NAPISZ  
I ZAMIEŚĆ  
BEZPŁATNE  
OGŁOSZENIE**  
tel : 25 632 79 77  
m@il: biuro@zyciesiedleckie.pl

Ogłoszenia drobne

**DOCIEPLANIE  
BUDYNKÓW**  
SZYBKO!  
TANIO!  
SOLIDNIE!  
TEL. 502 053 214

## Ogłoszenia drobne

**NIERUCHOMOŚCI SPRZEDAM:**  
Sprzedam działkę 816mk Żelków Kolonia, ul. Wiśniowa, cena: 365tys.zł, tel. 665 973 458  
Sprzedam działkę budowlaną Tchórzew Kolonia i Stara Wieś, gmina Borki Radzyńskie, tel. 693 068 407

Sprzedam działkę budowlaną w Stoku Lacki, 1000 mkw, 130 zł/mkw, media w drodze gminnej, tel. 796 224 923

**Sprzedam mieszkanie 60mk, ul. Wiatraczna 11, tel. 604 244 534**

Sprzedam mieszkanie 60m2 pierwsze piętro lub zamienie na mniejsze, tel. 737 301 709

Wynajmę lub sprzedam lokal 44 mkw przy ul. 3 Maja, na parte-

rze, dwa wejścia, tel. 516 573 578

**NIERUCHOMOŚCI KUPIĘ:**  
Kupię dom piętrowy do małego remontu w Siedlcach lub okolicach, tel. 604 552 644

**NIERUCHOMOŚCI WYNAJEM:**  
Wynajmę mieszkanie w Siedlcach 2 pokojowe na ul. Sokółskiej, tel. 698 797 255

Do wynajęcia mieszkanie starszej pani. Mam wolny czas, chętnie pomogę, tel. 691 964 811, 507 516 146

Do wynajęcia lokal 589 mkw po parku rozrywki, Siedlce, ul. Brzeska 91, tel. 578 978 128

Do wynajęcia pokoje - pomieszczenia na działalność gospodarczą, Siedlce, tel. 500 555 050

Wynajmę mieszkanie, tel. 662 011 281

**DOM I OGRÓD SPRZEDAŻ:**

**Sprzedam drzwi garażowe Horman 261x217 dwie sztuki, zamrażarki sklepowe na lody 2 szt, witryna sklepowa, lady przeszklone, tel. 578 978 128**

Oddam biurko w dobrym stanie, tel. 607 772 977

**Sprzedam meble kuchenne używane z wyposażeniem w bardzo dobrym stanie, tel. 692 897 874**

Sprzedam meble używane: 2 fotele + wersalka gratis, biurko z fotelem obrotowym, komoda, stolik pod telewizor, szafa mała na przedpokój, w dobrym stanie, tanio: tel. 516 746 102

**PRODUCENT  
OKIEN PCV  
I ALUMINIUM**

ST stolarka  
OKNA  
DRZWI  
FASADY  
PCV I ALUMINIUM

Łuków 21-400  
ul. Ogrodnicza 3  
tel. 25 755 30 75  
www.ststolarka.pl  
info@ststolarka.pl

- Markowe okna PCV systemu **KÖMMERLING**
- Konstrukcje aluminium - drzwi, witryny, fasady
- Standard 6-cio komorowy
- okucia ROTO NT

**ROMAR** Hurtownia materiałów budowlanych  
Od fundamentów aż po dach  
Siedlce · ul. Starzyńskiego 25  
tel. 535 954 550

Elewacje i ocieplenia | Stolarka okienna i drzwiowa | Zagospodarowanie terenu | Stan surowy | Pokrycia dachu

**Harmony line**  
OKNA | ROLETY | DRZWI | BRAMY

Autoryzowany punkt **DAKO**

**BETON | ŻWIR | WYROBY BETONOWE**

BETONIARNIA  
**SED-BUD**  
CHROMIŃSKI  
ul. Brzeska 116  
SIDLCE

**508 374 750** **530 918 444**

**KOLDER** 08-110 Siedlce  
ul. Targowa 7A

**Specjalistyczne produkty**

**MAPEI**

dostępne w naszej ofercie

Mapelastic | Plastimul Super | Mapegum WPS | Plastimul BS

**PHU KOLDER S.C.**

### „Czas na ruch – aktywnie na Orliku w Suchożebrach”

Gmina Suchożebrzy serdecznie zaprasza do udziału w cyklu bezpłatnych zajęć sportowo-rekreacyjnych organizowanych w ramach projektu „Czas na ruch – aktywnie na Orliku w Suchożebrach”, realizowanego dzięki dofinansowaniu ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki w ramach Programu „Aktywny Orlik”.

Przedsięwzięcie skierowane jest do dzieci, młodzieży oraz dorosłych i ma na celu promowanie aktywnego stylu życia, rozwijanie sprawności fizycznej oraz integrację mieszkańców poprzez wspólną aktywność sportową.

W ramach projektu odbędą się osiem otwartych wydarzeń sportowych na kompleksie sportowym Orlik przy ul. Siedleckiej 6 w Suchożebrach. Uczestnicy będą mogli wziąć udział w grach i zabawach ruchowych, ćwiczeniach ogólnorozwojowych, zajęciach fitness, rodzinnych rozgrywkach sportowych oraz konkursach zręcznościowych.

#### Terminy spotkań:

- 20 czerwca 2026 r.
- 11 lipca 2026 r.
- 18 lipca 2026 r.
- 8 sierpnia 2026 r.
- 22 sierpnia 2026 r.
- 12 września 2026 r.
- 3 października 2026 r.
- 4 października 2026 r.

Pierwsze spotkanie, które odbędzie się 20 czerwca, zaplanowano w godzinach od 13:00 do 18:00. Kolejne wydarzenia będą rozpoczynały się o godzinie 10:00. Program zajęć został dostosowany do różnych grup wiekowych, dzięki czemu każdy uczestnik znajdzie aktywność odpowiednią dla siebie.

Dodatkową atrakcją projektu będą warsztaty żywieniowe, które odbędą się 11 lipca oraz 12 września 2026 r. w godzinach 15:00–17:00.

Zwieńczeniem projektu będzie Turniej Piłki Nożnej o Puchar Wójta Gminy Suchożebrzy, który zostanie rozegrany w dniach 3–4 października 2026 r. Pierwszego dnia odbędą się rozgrywki eliminacyjne, natomiast drugiego dnia rozegrane zostaną mecze finałowe.

Szczegółowe informacje będą na bieżąco publikowane na stronie internetowej oraz w mediach społecznościowych Gminy Suchożebrzy.

Zadanie współfinansowane ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki w ramach Programu „Aktywny Orlik”.

## KREDYTY HIPOTECZNE



*Jacek Piekart*

Siedlce  
ul. Piłsudskiego 7

Tel: 660460844



### WÓJTGMINYSIEDLCE

Informuje, że na platformie przetargowej dostępnej pod adresem internetowym:

<https://gminasiedlce.logintrade.net/> znajduje się ogłoszenie o przetargu prowadzonym

w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r.

Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.)  
**pn. „Budowa sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Siedlce”**

z podziałem na sześć części:

#### Część 1

**Budowa sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Siedlce –Żabokliki ul. Parkowa**

#### Część 2

**Budowa sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Siedlce –Żabokliki i Żabokliki-Kolonia ul. Wodna**

#### Część 3

**Budowa sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Siedlce –Nowe Opole ul. Leśna**

#### Część 4

**Budowa sieci wodociągowej na terenie Gminy Siedlce – Pruszyń-Pieńki ul. Sosnowa**

#### Część 5

**Budowa sieci wodociągowej na terenie Gminy Siedlce – Żabokliki ul. Spacerowa**

#### Część 6

**Budowa sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Siedlce – Stok Lacki-Folwark ul. Wiosenna**

Oferty należy składać za pośrednictwem platformy przetargowej dostępnej pod adresem internetowym:

<https://gminasiedlce.logintrade.net/>

w terminie do dnia 18.06.2026 r. do godziny 11:00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 18.06.2026 r. o godzinie 12:00 za pośrednictwem platformy przetargowej poprzez odszyfrowanie ofert przez Zamawiającego.

WÓJTGMINYSIEDLCE  
HENRYK BRODOWSKI

**NOVE Siedlce KINO**

# OCZAMI Kobiet

WOLNOŚĆ  
PO WŁOSKU

środa  
**10.06.2026**  
19:00

W KINACH

WEJDZ DO ŚWIATA FILMU  
[www.novekino.pl](http://www.novekino.pl)



# Życie regionalnego sportu

## Mościbrody Akademia MKP Pogon: To był sezon na czwórke

### WYWIAD

Z Damianem Soszyńskim, dyrektorem Mościbrody Akademii MKP Pogon Siedlce, rozmawia Bartosz Szumowski.

– Przed nami Mazowiecki Rodzinny Festiwal Piłkarski, którym Akademia Piłkarska Mościbrody MKP Pogon Siedlce podsumuje sezon 2025/2026. Jak ten sezon wyglądał z Pana perspektywy? Jaką ocenę by Pan postawiła Akademi w szkolnej skali 1-6?

– Miniony sezon był dla nas trudny i ciężki. Bardzo mocno odczuwaliśmy zaniedbania z poprzedniego sezonu. Odeszło od nas bardzo dużo dzieci. Widać nadciągający niż demograficzny, który także nie napawa nas optymizmem. Dalbym nam ocenę 4 w skali 6. Można było zrobić więcej, ale też jestem realistą i dobrze znam nasze środowisko. Już dziś, jeszcze przed końcem sezonu 2025/2026, myślimy o kolejnym sezonie i czynimy starania, aby był lepszy.

– Największy sukces?

– Sukcesy to na pewno postawa rezerw. Drużyna złożona z naszych wychowanków prawdopodobnie awansuje do V ligi. Udało nam się przywrócić treningi grup Talent PRO. Uporządkowaliśmy strukturę szkolenia i ustabilizowaliśmy finanse w akademii.

– A największa porażka albo coś, co pozostawiło największe rozczarowanie?

– Moją największą porażką jest niewątpliwie klasa sportowa rocznika 2012, której poświęciłem dużo czasu i która

dziś się rozpada. To dla mnie bardzo cenna lekcja, z której wyciągnąłem wnioski.

– Które miejsce zajęła pierwsza drużyna w systemie Młodzieżowiec 2.0 i ilu wychowanków punktowało?

– Zajęliśmy 14. miejsce z 4109 punktami. Punktowali Bartosz Dembek i Jakub Zbróg. Pozostali zawodnicy nie przekroczyli minimalnej liczby minut. Najwięcej minut z naszych wychowanków zdobył Alan Rybak – 127 minut. Patryk Klimek miał 23 minuty. Liczby niestety nie powalają. I liga to bardzo wysoki poziom i aby się tu przebić, trzeba naprawdę ciężko na to zapracować. Wierzę, że w kolejnych sezonach wychowanków będzie więcej.

– Jaki jest pomysł na wprowadzenie zawodników młodzieżowych do pierwszej drużyny?

– Przez grę w V lidze – nasze rezerwy w kolejnym sezonie. Najlepsi zawodnicy będą trenować z pierwszą drużyną i miejmy nadzieję, podpiszą kontrakty i zadebiutują w pierwszym zespole. Utalentowana młodzież dodatkowo trenuje indywidualnie raz w tygodniu, w ramach grupy Talent PRO.

– Pytanie kibiców: czemu Pogon chwali się, że jej zawodnicy jeżdżą na testy do Legii, Jagiellonii i innych klubów, podczas gdy sama mogłaby ich rozwijać, prezentować w I lidze i sprzedawać za duże pieniądze jak np. Wisła Kraków?

– To forma docenienia naszych zawodników, ich trudu i ciężkiej pracy. Zapewniam, że nawet gdybyśmy wszystko ukrywali, skauci i tak wypatrzą naszych najlepszych zawodników. Przy dzisiejszych możliwościach technicznych i analitycznych to bardzo proste.

– Wasze plany na przyszłość? Będzie umowa z Mościbrodami na przyszły sezon?

– Nasze plany to rozwój struktur szkoleniowych. Chcemy także mocno pójść w jakość szkolenia, aby gra w naszym klubie, jak za dawnych lat – była dla zawodnika przywilejem i wyróżnieniem, a nie możliwością. Rozpoczęliśmy już ten proces, potrzebujemy kilku lat aby tak się stało. Wierzę, że umowa będzie kontynuowana. Mościbrody wspierają nas od kilku lat, z roku na rok coraz większą kwotą i świadczeniami. Pragnę podziękować za wsparcie i współpracę prezesowi Zarządu Krzysztofowi Borkowskiemu i dyrektorowi ds. marketingu Adrianowi Moskwiakowi.

– A współpraca? Czy Akademia Pogoni dogada się np. ze Stowarzyszeniem Edukacji Młodych Piłkarzy MKL SEMP Siedlce i innymi siedleckimi klubami, żeby najlepsi zawodnicy trafiali do Pogoni (skoro wszystkie – bezpośrednio lub pośrednio – są zależne od dotacji z miasta)?

– Współpracujemy z Akademią piłkarską Masovia i ta współpraca wygląda bardzo dobrze – najlepsi zawodnicy trafiają do nas. Jesteśmy w bardzo dobrych relacjach z SEMP-em, wszyscy zdajemy sobie sprawę, że dla dobra piłki w naszym mieście i przede wszystkim naszej młodzieży musimy się dogadać. Rozmawiamy. Co z tego wyjdzie – na dziś trudno zgadnąć. Mogę powiedzieć, że chęć współpracy jest obustronna, chociaż nie jest to tak proste, jak mogłoby się wydawać. Potrzeba czasu i wzajemnego zaufania, aby coś wspólnie budować.

– Pytanie na koniec: czy i kiedy będzie umowa o współ-



FOT.: POGON SIEDLCE

Damian Soszyński: – Miniony sezon był dla nas trudny i ciężki.

pracy z klubami Wektra Zbuczyn oraz Naprzód Skorzec?

– Będziemy chcieli w najbliższym czasie rozmawiać o współpracy z największymi ośrodkami w regionie. Obserwujemy i widzimy, jak dobrze

rozwija się akademia Wektry Zbuczyn i Naprzodu Skorzec, ale też innych klubów. Jesteśmy największym klubem w regionie, pomimo to mamy bardzo ograniczone zasoby administracyjne. W najbliższym czasie

chcemy je rozbudować, tak abyśmy mogli docierać do klubów ościennych i dać im coś od siebie – nie tylko brać. Dobra współpraca zawsze musi działać w dwie strony.

– DZIĘKUJĘ ZA ROZMOWĘ.

Bank Spółdzielczy w Siedlcach

Siedlce, ul. Pusta 5/9

tel. 25 644 08 10

e-mail: bs\_siedlce@pro.onet.pl

www.bsiedlce.pl

Poniedziałek - piątek 8<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup>

*Garantujemy fachową i sprawną obsługę*

### RACHUNKI

OSOBISTE  
ROZLICZENIOWE  
FIRMOWE

### KREDYTY

INWESTYCYJNE  
OBROTOWE  
GOTÓWKOWE  
MIESZKANIOWE

### LOKATY

Usługi elektroniczne  
- sms banking  
- internet banking  
- bankofon, bankomaty 24h  
- inne usługi bankowe

### SKÓRZEC

ul. Siedlecka 5, 08-114 Skórzec  
tel./fax 25 631 28 94

### WODYNIE

ul. Siedlecka 65  
tel./fax 25 631 26 94

### SIEDLCE

ul. Pusta 5/9, 08-100 Siedlce  
Tel. 25 632 73 49

### KORCZEW

ul. ks. Brzóska 20a, 08-108 Korczew  
tel./fax. 25 631 20 94

### KOTUŃ

ul. Siedlecka 7c, 08-130 Kotuń  
tel./fax 25 641 44 25

### PAPROTNIA

ul. Wyszyńskiego 9, 08-107 Paprotnia  
tel./fax 25 631 21 94

### MROZY

ul. A. Mickiewicza 33, 05-320 Mrozy  
tel. 25 75 74 191

### CEGLÓW filia

ul. Anny Jagiellonki 2, 05-319 Ceglów  
tel. 25 75 70 191

# Życie Sportu

Redaguje: Iwona Dąbrowska  
 m@il: promocja@zyciesiedleckie.pl  
 tel: 502 284 911  
 www.zyciesiedleckie.pl

## Pogoń ponownie zagra o złoto

### RUGBY

**Awenta MKS Pogoń Siedlce awansowała do finału Ekstraligi Rugby. W rewanżowym meczu półfinałowym, rozegranym 6 czerwca na Stadionie Miejskim ARMS, siedlczanie pokonali Life Style Catering RC Arkę Gdynia 49:21 (28:14), przypieczętowując awans i potwierdzając, że wciąż należą do ścisłej krajowej czołówki.**



Wielki finał Ekstraligi Rugby odbędzie się 20 czerwca na Stadionie Miejskim ARMS w Siedlcach.

Podopieczni trenera Łukasza Nowosza przystępowali do spotkania z solidną zaliczką wypracowaną tydzień wcześniej w Gdyni, gdzie zwyciężyli 59:12. Mimo komfortowej sytuacji nikt w siedleckim obozie nie zamierzał kalkulować. Mistrzowie Polski od pierwszego gwizdka narzucili własne tempo gry i szybko pokazali, kto kontroluje wydarzenia na boisku.

Pogoń konsekwentnie budowała przewagę, a po pierwszej połowie prowadziła 28:14. Goście starali się odpowiadać na ataki gospodarzy, jednak po przerwie siedlczanie po raz kolejny zaprezentowali to, co w ostatnich sezonach stało się ich znakiem rozpoznawczym – skuteczność w ataku, odpowiedzialność w defensywie i dużą dojrzałość w zarządzaniu przebiegiem meczu.

Ostatecznie spotkanie zakończyło się pewnym zwycięstwem Pogoni 49:21. Najwięcej punktów dla gospodarzy zdobył Nkululeko Ndlovu, który zapisał na swoim koncie 14 „oczek”. Dziesięć punktów dorzucił Kacper Bogusz. Na listę punktujących wpisali się również Robert Bosiacki, Łukasz Korneć, Vitalii Kramarenko, Latu Manoa oraz Jędrzej Nowicki.

- Na początku zawodnicy nie do końca realizowali zadania taktyczne. Wiemy, że Arka to zespół niebezpieczny, kiedy ma piłkę w ręce, i pokazał to parę razy. Na szczęście udało nam się wygrać, co nas cieszy, i szykujemy się do spotkania finałowego u nas ok. 20 czerwca - komentował trener Siedlczan Łukasz Nowosz.

W ekipie Arki najsukuteczniejszy był Eujaan Botha. Gdynianie kończyli spotkanie w osłabieniu po czerwonej kartce pokazanej Paea Fonoifui.

Dwumecz półfinałowy zakończył się zdecydowanym triumfem siedleckiej drużyny. Pogoń wygrała oba spotkania – 59:12 w Gdyni oraz 49:21 w Siedlcach – osiągając imponujący bilans 108:33. To wynik, który najlepiej pokazuje różnicę dzielącą oba zespoły na tym etapie sezonu.

Awans do finału jest kolejnym dowodem na to, że Pogoń nadal pozostaje drużyną o mistrzowskiej jakości. Siedlczanie nie tylko skutecznie bronią tytułu wywalczonego przed rokiem, ale również pokazują, że potrafią być najlepsi wtedy, gdy stawka jest najwyższa. Pewne zwycięstwo w półfinale, szeroko rozłożona odpowiedzialność za zdobywanie punktów i konsekwencja w realizacji założeń taktycznych sprawiają, że biało-niebiesko-czerwoni ponownie staną przed szansą sięgnięcia po najcenniejsze trofeum w polskim rugby.

Teraz przed Pogonią najważniejszy mecz sezonu. Jedno jest jednak pewne – mistrzowie Pol-

ski wysłali swoim rywalom bardzo wyraźny sygnał. Są gotowi do walki o kolejne złoto.

**Awenta MKS Pogoń Siedlce – Life Style Catering RC Arka Gdynia 49:21 (28:14)**

**PUNKTY DLA POGONI:** Nkululeko Ndlovu – 14, Kacper Bogusz – 10, Robert Bosiacki – 5, Łukasz Korneć – 5, Vitalii Kramarenko – 5, Latu Manoa – 5, Jędrzej Nowicki – 5.

Awans do finału oznacza, że przed siedleckimi rugbistami pozostał już tylko jeden krok do obrony mistrzowskiego tytułu. Wielki finał Ekstraligi Rugby odbędzie się 20 czerwca na Stadionie Miejskim ARMS w Siedlcach, gdzie Awenta MKS Pogoń Siedlce zmierzy się z Energią Ogniwem Sopot.

Pierwszy gwizdek zaplanowano na godzinę 14.00. Przed własną publicznością siedlczanie staną przed szansą na zdobycie kolejnego złotego medalu mistrzostw Polski i potwierdzenie swojej dominacji na krajowych boiskach.



531 000 309



784 979 402

**PRODUKCJA i SPRZEDAŻ  
 PANELI i SIATEK OGRODZENIOWYCH  
 BRAMY i FURTKI**

[www.ogrodzenia-mazowieckie.pl](http://www.ogrodzenia-mazowieckie.pl)

**DOWÓZ DO KLIENTA**

**RĘBAKI DO GAŁĘZI  
 ZGNIATACZE DO ZIARNA  
 PRODUKCJA**

• **PODMURÓWKI • AUTOMATYKA  
 • OGRODZENIA BETONOWE  
 • BRAMY SKRZYDŁOWE I PRZESUWNE**

• **PRZĘSŁA PALISADOWE  
 • AKCESORIA OGRODZENIOWE  
 • SŁUPKI • MONTAŻ**